



Grad Sarajevo
City of Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Grad Sarajevo
GRADSKO VIJEĆE

IZVJEŠTAJ O RADU
GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA ZA 2019. GODINU
(prijedlog)

Predlagač: Kolegij Gradskog vijeća

Obrađivač: Gradska služba za Gradsko vijeće

Sarajevo, mart 2020. godine

Adresa: Hamdije Kreševljakovića 3
71000 Sarajevo, BiH
Tel: +387 33 216 659
Fax: +387 33 205 874
Email: gsgv@sarajevo.ba
Web: gradskovijece.sarajevo.ba



Broj: 01-GV-02-/20

Datum: __.03.2020.godine

Na osnovu člana 26. stav 1. točka 2. i člana 74. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na sjednici održanoj __.03.2020. godine, usvojilo je

(prijedlog)

IZVJEŠTAJ O RADU GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA ZA 2019. GODINU

I. Uvod

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je u protekloj godini radilo prateći realizaciju Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, usvojenog na 22. sjednici održanoj 18.12.2018. godine. Programirane teme su preispitivane i razmatrane dinamikom koja je ovisila o ostvarivanju preduslova za njihovo predlaganje, odnosno realizaciju, te je Program rada realizovan u mjeri u kojoj je to bilo moguće.

Obzirom da su neke teme izostavljene, a određeni broj tema koje nisu bile sadržane u Programu rada, razmatrane, uz uvažavanje inicijativa ovlaštenih predlagača, Gradsko vijeće Grada Sarajeva je, na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine donijelo Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

Poslije provedene redovne procedure, na sjednici održanoj 18.12.2018. godine, usvojen je Budžet Grada Sarajeva za 2019. godinu i Odluka o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2019. godinu.

Kolegij Gradskog vijeća je kontinuirano pratio realizaciju Programa rada Gradskog vijeća, odluka i zaključaka Gradskog vijeća. Inicirao je određene aktivnosti, zauzimao stavove, razmatrao informacije o pripremljenosti pojedinih materijala, donosio zaključke i utvrđivao rokove i dinamiku aktivnosti u pripremi sjednica Gradskog vijeća.

Radna tijela su, u pripremi održavanja sjednica, razmatrala sve materijale upućene Gradskom vijeću Grada Sarajeva, ovisno o djelokrugu rada pojedinih radnih tijela i formirala mišljenja po pojedinim materijalima. Utvrđivala su određene prijedloge zaključaka, ali i donosila određene akte u okviru propisane nadležnosti.

Gradska služba za Gradsko vijeće je izvršila sve poslove iz okvira djelokruga vezano za aktivnosti koje su proizašle iz Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, zaključaka Gradskog vijeća, te zaključaka Kolegija Gradskog vijeća i radnih tijela, kao i stručne i administrativne poslove propisane važećim zakonskim i drugim propisima, te podzakonskim aktima i aktima Gradskog vijeća, a koji se odnose na rad organa, odnosno organa uprave.

Sazivanje sjednica Gradskog vijeća i rad na samim sjednicama, i u 2019. godini, odvijao se uz elektronski pristup pozivima i materijalima za sjednice, te uz službenu elektronsku najavu sjednica putem SMS poruka i putem elektronske pošte.

II. Rad Gradskog vijeća Grada Sarajeva u 2019. godini: osvrt na rad Gradskog vijeća i realizaciju Programa rada

Gradsko vijeće je u 2019. godini radilo u istom sazivu kao i 2018. godine, osim što je, na 28. sjednici održanoj 29.05.2019. godine Gradsko vijeće obaviješteno o prestanku mandata gradskog vijećnika Vedrana Dodika (Savez za Stari Grad).

Gradsko vijeće je na navedenoj sjednici primilo k znanju Informaciju o dodjeli mandata gradskoj vijećnici Almi Jašarević (Savez za Stari Grad), koja je dala svečanu izjavu.

Na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine Gradsko vijeće je obaviješteno o prestanku mandata gradske vijećnice Mire Jurić (SDU BiH), kojoj je mandat prestao radi smrti.

Gradsko vijeće je na navedenoj sjednici primilo k znanju Informaciju o dodjeli mandata gradskom vijećniku Nazifu Osmanoviću (SDA BiH), koji je dao svečanu izjavu.

Klubovi gradskih vijećnika su predlagali razrješenja, odnosno imenovanja određenih članova radnih tijela Gradskog vijeća, pa je Gradsko vijeće na januarskoj, februarskoj, majskoj i septembarskoj sjednici Gradskog vijeća donijelo odluke o razrješenju odnosno izboru članova radnih tijela Gradskog vijeća.

U 2019. godini, neki Klubovi gradskih vijećnika su prestali sa radom, a formirani su novi Klubovi gradskih vijećnika, i to:

Klub gradskih vijećnika „Građanski savez - Miro Lazović - Demokratska fronta“

Klub gradskih vijećnika „Omukić - Srđić - Boss“

Klub gradskih vijećnika „Savez za Stari Grad - Dado Stojnić“

Klub gradskih vijećnika „Miladin - Vukadin“

U segmentu Programiranje rada, potrebno je istaći da je Gradsko vijeće radilo po Programu rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, koji je donijelo na sjednici održanoj 18.12.2018. godine.

Kolegij Gradskog vijeća, prateći realizaciju programa i koordinirajući aktivnosti u pripremi sjednica Gradskog vijeća, redovno je preispitivao aktuelnost, odnosno političko opredjeljenje, objektivnu potrebu ili mogućnost za realizaciju programiranih tema u programiranim rokovima ili uopće. Tako je odlagano ili izostavljano razmatranje pojedinih tema, a uvrštavane su nove teme, proizašle iz inicijativa, odnosno prijedloga gradskih vijećnika, radnih tijela Gradskog vijeća ili Gradonačelnika.

Program rada Gradonačelnika Grada Sarajeva i Program rada Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2019. godinu dostavljeni su Gradskom vijeću, u vidu informativnih materijala, u februaru mjesecu.

Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu, Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima Gradonačelnika Grada Sarajeva za period 01.01. do 31.12.2018. godine i Izvještaj o radu Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2018. godinu usvojeni su na 26. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 26.03.2019. godine.

U julu je razmatrana i primljena k znanju Informacija o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa.

Razmatrano je ukupno 141¹ tema po tačkama dnevnog reda na sjednicama Gradskog vijeća, od čega je usvojeno 76 odluka, koje su objavljene u „Službenim novinama Kantona Sarajevo“.

U oblasti urbano planiranje i upotreba lokalnog zemljišta, Gradsko vijeće je zaključkom utvrdilo i uputilo u javnu raspravu nacrt odluka, i to: Nacrt Odluka o usvajanju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“ sa Nacrtom Odluke o provođenju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo -

¹ Bez vijećničkih pitanja i inicijativa.

Mlakve“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švakino Selo - Mlakve, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ i Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“, dok su usvojene: Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Švrakino Selo - Aneks“, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Kvadrant C - Marijin Dvor“, Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Gradski centar - Marijin Dvor“ za lokalitet kvadrant „B“.

Usvojeno je šest odluka o razrješenju i šest odluka o izboru članova radnih tijela Gradskog vijeća, te deset odluka o priznanjima, odnosno nagradi.

U redovnom postupku su razmatrani i doneseni Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo, Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo, Odluka o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995., Odluka o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“, Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo, kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, Plan djelovanja za mlade Grada Sarajeva, Budžet Grada Sarajeva za 2020 godinu i Odluka o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu, Odluka o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo u 2020. godini, Program međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu i Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu.

Po hitnom postupku razmatrane su i donesene Odluka o davanju suglasnosti na Odluka o preraspodjeli planiranih sredstava u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu, Odluka o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.) i Odluka o dodjeli priznanja „Ključ Grada Sarajeva“ (*Senator Robert Joseph „Bob“ Dole*).

Po hitnom postupku razmatran je i Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.), ali nije usvojen.

Ostale odluke su razmatrane u skladu sa članom 121. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva, po skraćenom postupku, o čemu je Gradsko vijeće Grada Sarajeva odlučivalo, kao o prethodnom pitanju. Razmatran je 21 izvještaj i 14 informacija, a u povodu razmatranja izvještaja i informacija, Gradsko vijeće je donijelo određene zaključke s ciljem intervencije organa Grada Sarajeva na poboljšanju stanja u gradu Sarajevu po određenim pitanjima, a najčešće na prijedloge radnih tijela Gradskog vijeća.

Na 12 sjednica Gradskog vijeća dnevni red je usvojen jednoglasno, a na dvije sjednice većinom glasova. Od 14 zapisnika o radu sjednica Gradskog vijeća, 11 je usvojeno jednoglasno, a tri većinom glasova gradskih vijećnika. Pri izjašnjavanju o predloženim aktima iz prijedloga dnevnog reda sjednica, 55 akata je Gradsko vijeće usvojilo jednoglasno, kao i 12 izvještaja. Od 24 usvojena zaključka 14 je podržano jednoglasno, dok je od 16 inicijativa, 15 podržano jednoglasno. Prilikom razmatranja Prijedloga Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu podneseno je 46 amandmana.

Gradonačelnik je djelimično ili u cjelosti prihvatio 17 amandmana, a Gradsko vijeće je usvojilo 1 amandman.

U Oblasti opće uprave, Gradsko vijeće je u maju mjesecu usvojilo Odluku o dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva, a u oktobru Izvještaj o primjeni Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva.

U junu je usvojena Odluka o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta organa uprave Grada Sarajeva.

U oktobru je održana tematska sjednica organizovana povodom javne rasprave o Nacrtu Zakona o lokalnoj samoupravi u Kantonu Sarajevo sa akcentom na poziciju Grada Sarajeva i interese lokalne samouprave u cjelini. Na sjednici su usvojeni zaključci, koji su dostavljeni nadležnim institucijama.

U oktobru je usvojena i Odluka o davanju saglasnosti na Sporazum o zajedničkom finansiranju izgradnje lifta u OJ Dom zdravlja Novo Sarajevo, a u novembru Odluka o Ključu Grada Sarajeva, Svečanoj lenti i Ordenu Grada Sarajeva.

U decembru mjesecu je Gradonačelnik Gradskom vijeću podnio Izvještaj o stanju u državnoj službi u Gradu Sarajevu.

Komisija za izradu izmjena i dopuna Statuta Grada Sarajeva ili izradu novog Statut Grada Sarajeva nastavila je aktivnosti na izradi Statuta Grada Sarajeva i u 2019. godini.

U Oblasti urbanog planiranja, Gradsko vijeće je u februaru usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Švrakino Selo-Aneks“ i zaključak kojim je Nacrt Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“ sa Nacrtom Odluke o provođenju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“ upućen u javnu raspravu.

Gradsko vijeće je u martu usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Kvadrant C - Marijin Dvor“, dok je u aprilu usvojena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi izmjena i dopuna Regulacionog plana „Gradski centar - Marijin Dvor“ za lokalitet Kvadrant „B“.

U julu su usvojeni zaključci kojim su Nacrt Odluka o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ i Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“ upućeni u javnu raspravu, dok su u decembru usvojeni zaključci kojima su Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ i Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Odlukom o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“ upućeni u javnu raspravu.

Potrebno je napomenuti da je u oblasti urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta od ukupno 23 teme planirane Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu realizovano njih pet, dok su tri teme uvrštene na prijedlog Gradonačelnika.

Ovako nizak stepen realizacije planiranih tema u oblasti urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta bio je osnovni razlog za donošenje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.

Razlozi niskog stepena realizacije Programa u ovoj oblasti odnose se na potrebu da se u postupku donošenja regulacionih planova izvrši usaglašavanje stavova subjekata planiranja, pribave potrebne saglasnosti nadležnih institucija na faze planske dokumentacije (idejna rješenja), urade geodetske i geološke podloge i sl.

U Oblasti javnih službi i infrastrukture, u martu mjesecu, prilikom određivanja o aktima koji su predloženi za razmatranje u formi prijedloga, Gradsko vijeće nije usvojilo prijedlog da se Odluka o stavljanju van snage Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku, te Odluka nije uvrštena u dnevni red sjednice.

U aprilu mjesecu, Gradsko vijeće je razmotrilo i primilo k znanju Informaciju o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva, i usvojilo sljedeće Zaključke:

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo i prima k znanju Informaciju o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva.

2. Gradsko vijeće Grada Sarajeva podržava Gradonačelnika u definiciji i realizaciji Projektnog prijedloga za obnovu, zaštitu i unaprjeđenje funkcije javnih česmi u Gradu Sarajevu kao značajnog projekta za Grad Sarajevo u smislu:

- poboljšanja stanja u oblasti komunalnih djelatnosti,
- stvaranja ugodnijeg ambijenta za život građanima Sarajeva,
- zaštita prirodnih resursa uz korištenje obnovljivih izvora energije,
- promocije identiteta, zaštite kulturno povijesne baštine i povećanja turističke atrakcije, te
- uvođenje inovativnih tehnologija i realizacije segmenta inicijative *Sarajevo pametni Grad*.

3. Zadužuje se Gradonačelnik da poduzme sve potrebno kako bi se upravljanje javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva, što prije prenijelo u obavezu JP „Sarajevo“ d.o.o.

U maju mjesecu je primljena k znanju Informacija o izgradnji biciklističke staze na potezu Nedžarići - Skenderija, dok je u oktobru primljena k znanju Informacija o aktivnostima na projektu „Izgradnja Trebevičke žičare“, uz konstataciju Predsjedavajući Gradskog vijeća dr. Igora Gavrića da gradski vijećnici nisu zadovoljni obimom i sadržajem informacije.

U Oblasti finansija, Program je u potpunosti realizovan. Gradsko vijeće je u martu mjesecu usvojilo Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01.- 31.12. 2018. godine.

Također je, u martu mjesecu, usvojena Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o preraspodjeli sredstava planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu, u cilju osiguranja nedostajućih sredstava za stipendije 183 učenika, odnosno neophodnih za stipendiranje ukupno 294 učenika.

U maju je Gradsko vijeće usvojilo Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o odobravanju sredstava Tekuće rezerve za nabavku dva motocikla za potrebe Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo - Prve policijske uprave, koji će služiti za operativne potrebe Prve policijske uprave, koja pokriva područje sa najviše pješačkih prelaza i saobraćaja u mirovanju.

Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za I, II i III kvartal 2019. godine dostavljen je Gradskim vijećnicima, kao informativni materijal, u maju, septembru i novembru.

U mjesecu julu i decembru usvojeni su izvještaji o korištenju sredstava tekuće rezerve.

U julu je primljena k znanju Informacija o Dokumentu Okvirnog Budžeta za period 2020. – 2022.

Poslije provedene javne rasprave u decembru mjesecu usvojen je Budžet Grada Sarajeva za 2020. godinu i Odluka o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu.

U Oblasti kulture, Gradsko vijeće je februaru mjesecu, a poslije provedene javne rasprave, usvojilo Odluku o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo.

U aprilu mjesecu je usvojen Izvještaj o kulturnim manifestacijama od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2018. godini.

U aprilu mjesecu su usvojene odluke o sufinansiranju kulturnih manifestacija od interesa za Grad Sarajevo, i to: „59. Internacionalni teatarski festival MESS 2019“, Međunarodni književni festival „57. Sarajevski dani poezije“, „25. Sarajevske večeri muzike SVEM 2019“, XXXV Internacionalni festival Sarajevo „Sarajevska zima 2019“, „23. Jazz fest Sarajevo 2019“, „10 Balet Fest Sarajevo 2019“, „Sarajevo Big Band“, „5. Festival dječije umjetnosti FEDU 2019“ i Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West.“.

U maju mjesecu Gradsko vijeće je razmatralo i usvojilo Odluku o kandidaturi Grada Sarajeva za kreativni grad filma UNESCO-a i Izvještaj o provođenju Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajeva u 2018. godini iz nadležnosti Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i mlade, a u junu Izvještaj o realizaciji Programa manifestacije obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2019. godini.

U decembru mjesecu je usvojena Odluka o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini i Odluka o formiranju Organizacionog odbora za pripremu i realizaciju Programa obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini.

U oblasti sporta, Gradsko vijeće je u januaru mjesecu primilo k znanju Informaciju o pripremama za EYOF 2019. za decembar 2018. godine.

Gradsko vijeće je u februaru mjesecu, a poslije provedene javne rasprave, usvojilo Odluku o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo.

U martu mjesecu, Gradsko vijeće je usvojilo Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju sportskih manifestacija od značaja za Grad Sarajevo u 2018. godini.

U aprilu mjesecu Gradsko vijeće je usvojilo Izvještaj o realizaciji EYOF-a 2019., kao i Odluku o pokretanju postupka prestanka Društva sa ograničenom odgovornošću za realizaciju aktivnosti održavanja Zimskog Evropskog olimpijskog omladinskog festivala 2019. („EYOF 2019“ d.o.o.).

U Oblasti obrazovanja, Gradsko vijeće je u 2019. godini, u skladu s Programom rada, u januaru mjesecu usvojilo Odluku o izboru članova Komisije za razmatranje, obradu, i analizu pristiglih prijava na Konkurs za stipendiranje učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva, predstavnika Gradskog vijeća za školsku 2018/2019. godinu, dok je u maju mjesecu usvojen Izvještaj o realizaciji Konkursa za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola sa područja Grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini.

Također je, u martu mjesecu, Gradsko vijeće primilo k znanju Informaciju o uspjehu učenika srednjih škola na području grada Sarajeva u školskoj 2017/2018. godini i Informaciju o upisu učenika u srednje škole sa područja grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini.

U Oblastima lokalno poslovanje, lokalni radio i televizija, lokalni turizam, izvršni aspekti stambene politike i dobrotvorne organizacije nije bilo programiranih tema, niti aktivnosti.

U Oblasti upravljanja i raspolaganja imovinom grada, Program rada Gradskog vijeća je realizovan u potpunosti.

Gradsko vijeće je u januaru mjesecu usvojilo Odluku o davanju saglasnosti na Program rada JU „Muzej savremene umjetnosti ARS AEFI Sarajevo“ sa finansijskim planom za 2019. godinu, te razmatralo i usvojilo Odluku o dopuni Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.) i Odluku o davanju saglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.), u namjeri da se, u narednom periodu, pristupi izradi i realizaciji projekta izgradnje hidrocentrale na području Bentbaše.

U februaru mjesecu usvojena je Odluka o davanju saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko - pravnih odnosa objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik u cilju pristupanja realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao nacionalnog spomenika, čijim je usvajanjem Grad Sarajevo, uvažavajući trenutno stanje Zgrade Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, ali i njenu kulturnu vrijednost kao historijske građevine i nacionalnog spomenika pristupio Projektu obnove i rehabilitacije Zgrade Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao nosilac Projekta i investitor i odgovorna jedinica lokalne samouprave.

Također je, u februaru mjesecu, usvojena Odluka o utvrđivanju Javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnja ski staze Trebević i pratećih objekata, čijim je usvajanjem data saglasnost Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva da u okviru svojih nadležnosti poduzmu sve radnje i aktivnosti u cilju realizacije Projekta izgradnje javnog skijališta - ski staze na Trebeviću i pratećih objekata.

U aprilu mjesecu je razmatran i usvojen Izvještaj o radu i poslovanju JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu, te Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2017. godinu i Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o raspodjeli dobiti Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2018. godinu, kao i Odluka o raspoređivanju finansijskih sredstava iz

neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.).

U aprilu mjesecu usvojen je i Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove „Muzej savremene umjetnosti ARS AEFI Sarajevo“ za 2018. godinu i Odluka o davanju ovlaštenja za vršenje funkcije Predsjednika i dva člana Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, dok je maju mjesecu usvojen Izvještaj o radu i poslovanju JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu.

U junu i septembru mjesecu, Gradsko vijeće je usvojilo odluke kojim je omogućen nastavak realizacije Projekta obnove i rehabilitacije Zgrade Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, i to: Odluku o davanju saglasnosti na prijedlog Sporazuma o realizaciji Projekta rehabilitacije historijske građevine - Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, Odluku o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika, Odluku o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika, Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika i Odluku o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti na prijedlog Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika.

U novembru mjesecu je usvojena Odluka o ustupanju korištenja prostora u upravnoj zgradi DPO-a na Parlament Federacije Bosne i Hercegovine, čime su stvoreni uslovi za preseljenje administracije Grada Sarajeva u zgradu „Vječna vatra“ i preseljenje administracije Parlamenta Federacije BiH u zgradu DPO-a.

U Oblasti priznanja i nagrada, Gradsko vijeće je, u januaru mjesecu, usvojilo Odluku o visini novčanog iznosa „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini.

Gradsko vijeće je, u martu mjesecu, odlučilo da je prof.dr. Franjo Topić dobitnik „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini za doprinos u oblast kulture i umjetnosti. Dobitnik „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini, za doprinos u oblasti zdravstva i socijalne zaštite je prof.dr. Fahrudin Smajlović, a Bogić Bogičević za doprinos u drugim oblastima rada i stvaralaštva.

Gradsko vijeće je u martu mjesecu, usvojilo i Izvještaj o radu Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini.

U februaru i martu, su usvojene odluke o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“. Dobitnici priznanja bili su: Mirjana Karanović, Krunoslav Cigoj, posthumno, Chris Smith i maestro Michelangelo Pistoletto.

Usvojene su i odluke o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ Ivi Štandekeru, posthumno, prof.dr. Jasminu Džindi, posthumno, Muhamedu Bikiću i Sadeti Dervišević-Satki.

Također je Gradsko vijeće usvojilo Odluku da se nagrada „Graham Bamford“ dodijeli Elviru Karaliću, a nagrada „Sarajevska pahuljica“ Malonogometnoj Reprerentaciji BiH osoba sa dijabetesom.

Dobitnik priznanja „Ključ Grada Sarajeva“ bio je Senator Robert Joseph „Bob“ Dole.

U oktobru mjesecu Gradsko vijeće je usvojilo Odluku o imenovanju Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2020. godini.

Gradonačelnik je, na prijedlog i u skladu sa zaključcima Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini, kao ovlašteni predlagač, u formi nacrtu, na aprilsku sjednicu, uputio Odluku o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“, koju je Gradsko vijeće zaključkom uputilo u javnu raspravu, te na junskoj sjednici razmatralo, u formi prijedloga, i usvojilo.

U Oblasti saradnje i udruživanja, u februaru mjesecu Gradsko vijeće je usvojilo Izvještaj o aktivnostima Grada Sarajeva u oblasti međunarodne saradnje u 2018. godini.

U novembru mjesecu usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a, te ovlastilo gradonačelnika Grada Sarajeva da potpiše Deklaraciju. Potpisivanjem deklaracije Grad Sarajevo će se svrstati u porodicu gradova koji zagovaraju prosperitetnu zdravstvenu politiku i zaštitu ljudskih prava.

U decembru mjesecu, u redovnoj proceduri, usvojen je Program međunarodne saradnje za 2020. godinu.

U oblasti druga pitanja od interesa za građane grada Sarajeva, Gradsko vijeće je, u februaru mjesecu, donijelo zaključak kojim je Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo uputilo u javnu raspravu, dok je u maju mjesecu Gradonačelnik na sjednici Gradskog vijeća povukao Prijedlog Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo.

U maju mjesecu usvojen je i Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu.

Gradsko vijeće je, u redovnoj proceduri, u maju mjesecu, usvojilo Odluku o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995., dok je u oktobru mjesecu usvojilo Odluku o davanju saglasnosti na Program aktivnosti za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1992. - 1995. za 2020. godinu.

U julu mjesecu, u redovnoj proceduri, usvojen je Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, a u novembru, također, u redovnoj proceduri, usvojeni su Odluka o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo i Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu.

Gradsko vijeće je u septembru mjesecu usvojilo Odluku kojom je Grad Sarajevo dao podršku Projektu očuvanja arhivske građe Radioteleviziji Bosne i Hercegovine (BHRT) putem digitalizacije.

Gradsko vijeće je, u redovnoj proceduri, u septembru mjesecu, usvojilo Plan djelovanja za mlade Grada Sarajeva, kao i zaključak kojim je uputilo u javnu raspravu Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva.

U novembru je Gradsko vijeće donijelo i zaključak kojim je Nacrt Odluke o podizanju Spomen-obilježja „HVO Sarajevo“ upućen u javnu raspravu.

Informacija o saradnji i odnosima organa Grada Sarajeva sa vjerskim zajednicama i crkvama primljena je k znanju u oktobru mjesecu, a Izvještaj o saradnji i odnosima Grada Sarajeva sa nacionalnim manjinama usvojen je u decembru mjesecu.

Informacija o aktivnostima Informativnog centra o Međunarodnom krivičnom sudu za bivšu Jugoslaviju Sarajevo u 2019. godini primljena k znanju u junu i decembru, a Informacija o projektnim aktivnostima i dobivenim projektima iz međunarodnih finansijskih institucija i linija primljena je k znanju u decembru mjesecu.

III. Sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva u 2019. godini

U toku 2019. godine održano je 12 redovnih sjednica Gradskog vijeća, Svečana sjednica u povodu Dana Grada Sarajeva, sjednica zakazana u skladu sa članom 70. stav 6. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva i tematska sjednica.

Pripremu sjednica je koordinirao Kolegij Gradskog vijeća.

23. sjednica Gradskog vijeća je održana 30.01.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Samir Fazlić*)
2. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Vedran Grebo*)
3. Prijedlog Odluke o visini novčanog iznosa „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini
4. Prijedlog Odluke o izboru članova Komisije za razmatranje, obradu i analizu pristiglih prijava na Konkurs za stipendiranje učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva, predstavnika Gradskog vijeća, za školsku 2018/19. godinu
5. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
7. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada JU „Muzej savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo“ sa finansijskim planom za 2019. godinu
8. Informacija o pripremama za EYOF 2019. za decembar 2018. godine
9. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 18.12.2018. godine.

Realizacija 23. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Samir Fazlić*)
2. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Vedran Grebo*)
3. Odluka o visini novčanog iznosa „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini
4. Odluke o izboru članova Komisije za razmatranje, obradu i analizu pristiglih prijava na Konkurs za stipendiranje učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva, predstavnika Gradskog vijeća, za školsku 2018/19. godinu
5. Odluka o dopuni Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
6. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
7. Odluka o davanju saglasnosti na Program rada JU „Muzej savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo“ sa finansijskim planom za 2019. godinu

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

8. Informacija o pripremama za EYOF 2019. za decembar 2018. godine

24. sjednica Gradskog vijeća je održana 20.02.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Lejla Brčić*)
2. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Jasmina Mršo*)
3. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Admir Jusufbegović*)
4. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Nejla Jahić*)
5. Prijedlog Odluke o pristupanju realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao nacionalnog spomenika, te davanje saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa unutar objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik
6. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Mirjana Karanović*)
7. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Krunoslav Cigoj, posthumno*)
8. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Chris Smith*)
9. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Ivo Štandeker, posthumno*)
10. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*prof.dr. Jasmin Džindo, posthumno*)
11. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Muhamed Bikić*)
12. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Sarajevska pahuljica“ (*Malonogometna Reprzentacija BiH osoba sa dijabetesom*)
13. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade „Graham Bamford“ (*Elvir Karalić*)
14. Prijedlog Odluke o utvrđivanju Javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnja ski staze Trebević i pratećih objekata
15. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
16. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
17. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Švrakino selo - Aneks“
18. Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo
19. Izvještaj o aktivnostima Grada Sarajeva u oblasti međunarodne saradnje u 2018. godini
20. Nacrt Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“
21. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 30.01.2019. godine.

Realizacija 24. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Lejla Brčić*)
2. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Jasmina Mršo*)
3. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Admir Jusufbegović*)
4. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Nejla Jahić*)
5. Odluka o davanju saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik u cilju pristupanja realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao nacionalnog spomenika

6. Odluka o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Mirjana Karanović*)
7. Odluka o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Krunoslav Cigoj, posthumno*)
8. Odluka o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*Chris Smith*)
9. Odluka o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Ivo Štandeker, posthumno*)
10. Odluka o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*prof.dr. Jasmin Džindo, posthumno*)
11. Odluka o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Muhamed Bikić*)
12. Odluka o dodjeli nagrade „Sarajevska pahuljica“ (*Malonogometna Reprezentacija BiH osoba sa dijabetesom*)
13. Odluka o dodjeli nagrade „Graham Bamford“ (*Elvir Karalić*)
14. Odluka o utvrđivanju Javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnja ski staze Trebević i pratećih objekata
15. Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
16. Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
17. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Švrakino selo - Aneks“
18. Izvještaj o aktivnostima Grada Sarajeva u oblasti međunarodne saradnje u 2018. godini

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

19. Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo
20. Nacrt Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“

Informativni materijal:

- Program rada Gradonačelnika Grada Sarajeva za 2019. godinu
- Program rada Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2019. godinu

25. sjednica Gradskog vijeća održana je 13.03.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Izvještaj o radu Odbora za dodjelu “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini sa prijedlogom zaključaka
2. Prijedlog Odluke o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u oblasti kulture i umjetnosti (*Prof.dr. Franjo Topić*)
3. Prijedlog Odluke o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u oblasti zdravstva i socijalne zaštite (*Prof.dr. Fahrudin Smajlović*)
4. Prijedlog Odluke o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u drugim oblastima rada i stvaralaštva (*Bogić Bogićević*)
5. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*maestro Michelangelo Pistoletto*)
6. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Sadeta Dervišević - Satka*)

Usvojen je Zapisnik o radu 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 20.02.2019. godine.

Realizacija 25. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Izvještaj o radu Odbora za dodjelu "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2019. godini
2. Odluka o dodjeli "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2019. godini za doprinos u oblasti kulture i umjetnosti (*Prof.dr. Franjo Topić*)
3. Odluka o dodjeli "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2019. godini za doprinos u oblasti zdravstva i socijalne zaštite (*Prof.dr. Fahrudin Smajlović*)
4. Odluka o dodjeli "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2019. godini za doprinos u drugim oblastima rada i stvaralaštva (*Bogić Bogićević*)
5. Odluka o dodjeli priznanja „Počasni građanin Grada Sarajeva“ (*maestro Michelangelo Pistoletto*)
6. Odluka o dodjeli priznanja „Plaketa Grada Sarajeva“ (*Sadeta Dervišević - Satka*)

26. sjednica Gradskog vijeća održana je 26.03.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu:**

1. Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu
2. Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima Gradonačelnika Grada Sarajeva za period 01.01 do 31.12.2018. godine
3. Izvještaj o radu Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2018. godinu
4. Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01. - 31.12.2018. godine
5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana "Kvadrant C - Marijin Dvor"
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o preraspodjeli sredstava planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu
7. Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju sportskih manifestacija od značaja za Grad Sarajevo u 2018. godini
8. Nacrt Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva
9. Informacija o uspjehu učenika srednjih škola na području Grada Sarajeva u školskoj 2017/2018. godini
10. Informacija o upisu učenika u srednje škole sa područja Grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini
11. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 13.03.2019. godine.

Realizacija 26. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Izvještaj o radu Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2018. godinu
2. Izvještaj o ostvarivanju politike Grada Sarajeva i aktivnostima Gradonačelnika Grada Sarajeva za period 01.01 do 31.12.2018. godine
3. Izvještaj o radu Pravobranilaštva Grada Sarajeva za 2018. godinu
4. Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01. - 31.12.2018. godine
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana "Kvadrant C - Marijin Dvor"
6. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o preraspodjeli sredstava planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu
7. Izvještaj o provođenju Odluke o utvrđivanju sportskih manifestacija od značaja za Grad Sarajevo u 2018. godini

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

8. Nacrt Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva
9. Informacija o uspjehu učenika srednjih škola na području Grada Sarajeva u školskoj 2017/2018. godini
10. Informacija o upisu učenika u srednje škole sa područja Grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini

27. sjednica Gradskog vijeća održana je 24.04.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja za vršenje funkcije Predsjednika i dva člana Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo
2. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „59. Internacionalni teatarski festival MESS 2019“
3. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni književni festival „57. Sarajevski dani poezije“
4. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „25. Sarajevske večeri muzike SVEM 2019“
5. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo XXXV Internacionalni festival Sarajevo „Sarajevska zima 2019“
6. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „23. Jazz Fest Sarajevo 2019“
7. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „10. Balet Fest Sarajevo 2019“
8. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „Sarajevo Big Band“
9. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „5. Festival dječije umjetnosti FEDU 2019“
10. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West.“
11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Gradski centar - Marijin Dvor“ za lokalitet Kvadrant „B“
12. Izvještaj o kulturnim manifestacijama od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2018. godini
13. Izvještaj o realizaciji EYOF-a 2019.
14. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka Društva sa ograničenom odgovornošću za realizaciju aktivnosti održavanja Zimskog Evropskog olimpijskog omladinskog festivala 2019. („EYOF 2019“ d.o.o.)
15. Izvještaj o radu i poslovanju JP „SARAJEVO“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu
16. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2017. godinu
17. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o raspodjeli dobiti Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2018. godinu
18. Prijedlog Odluke o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
19. Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove „Muzej savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo“ za 2018. godinu
20. Nacrt Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“
21. Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu
22. Informacija o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva
23. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva održane 26.03.2019. godine.

Realizacija 27. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o davanju ovlaštenja za vršenje funkcije Predsjednika i dva člana Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo
2. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „59. Internacionalni teatarski festival MESS 2019“
3. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni književni festival „57. Sarajevski dani poezije“
4. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „25. Sarajevske večeri muzike SVEM 2019“
5. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo XXXV Internacionalni festival Sarajevo „Sarajevska zima 2019“
6. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „23. Jazz Fest Sarajevo 2019“
7. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „10. Balet Fest Sarajevo 2019“
8. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „Sarajevo Big Band“
9. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo „5. Festival dječije umjetnosti FEDU 2019“
10. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West.“
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Gradski centar - Marijin Dvor“ za lokalitet Kvadrant „B“
12. Izvještaj o kulturnim manifestacijama od posebnog interesa za Grad Sarajevo u 2018. godini
13. Izvještaj o realizaciji EYOF-a 2019.
14. Odluka o pokretanju postupka prestanka Društva sa ograničenom odgovornošću za realizaciju aktivnosti održavanja Zimskog Evropskog olimpijskog omladinskog festivala 2019. („EYOF 2019“ d.o.o.)
15. Izvještaj o radu i poslovanju JP „SARAJEVO“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu
16. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2017. godinu
17. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o raspodjeli dobiti Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. za 2018. godinu
18. Odluka o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
19. Izvještaj o radu i poslovanju Javne ustanove „Muzej savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo“ za 2018. godinu

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

20. Nacrt Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoapriilske nagrade Grada Sarajeva“
21. Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu
22. Informacija o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva

28. sjednica Gradskog vijeća održana je 29.05.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Obavještenje o prestanku mandata gradskog vijećnika (*Dodik Vedran*)
2. Informacija o dodjeli mandata gradskom vijećniku (*Jašarević Alma*)
3. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Senka Ibrišimbegović*)
4. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Merima Balkić*)
5. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Aida Koluder-Agić*)
6. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Sanela Holjan*)
7. Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva
8. Prijedlog Odluke o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995.
9. Prijedlog Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen- ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo
10. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o odobravanju sredstava Tekuće rezerve za nabavku dva motocikla za potrebe Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova KS - Prve policijske uprave
11. Prijedlog Odluke o kandidaturi Grada Sarajeva za kreativni grad filma UNESCO-a
12. Izvještaj o radu i poslovanju JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu
13. Izvještaj o provođenju Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajeva u 2018. godini iz nadležnosti Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i mlade
14. Izvještaj o realizaciji Konkursa za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola sa područja Grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini
15. Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu
16. Nacrt Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva
17. Informacija o izgradnji biciklističke staze na potezu Nedžarići – Skenderija
18. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 24.04.2019. godine.

Realizacija 28. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Senka Ibrišimbegović*)
2. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Merima Balkić*)
3. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Aida Koluder - Agić*)
4. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Sanela Holjan*)
5. Odluka o dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva
6. Odluka o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995.
7. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o odobravanju sredstava Tekuće rezerve za nabavku dva motocikla za potrebe Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova KS - Prve policijske uprave
8. Odluka o kandidaturi Grada Sarajeva za kreativni grad filma UNESCO-a
9. Izvještaj o radu i poslovanju JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo za 2018. godinu
10. Izvještaj o provođenju Odluke o uslovima i postupku prihvatanja pokroviteljstva Grada Sarajeva u 2018. godini iz nadležnosti Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i mlade
11. Izvještaj o realizaciji Konkursa za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola sa područja Grada Sarajeva u školskoj 2018/2019. godini
12. Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

13. Obavještenje o prestanku mandata gradskog vijećnika (*Dodik Vedran*)
14. Informacija o dodjeli mandata gradskom vijećniku (*Jašarević Alma*)
15. Nacrt Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva
16. Informacija o izgradnji biciklističke staze na potezu Nedžarići - Skenderija

Akti koji nisu razmatrani jer nisu usvojeni kao tačke dnevnog reda ili su povučeni u toku rasprave:

17. Odluka o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo

Informativni materijal:

- Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01.-31.03.2019. godine.

29. sjednica Gradskog vijeća održana je 26.06.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu:**

1. Prijedlog Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“
2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Prijedlog Sporazuma o realizaciji Projekta rehabilitacije historijske građevine - Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu
3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta organa uprave Grada Sarajeva
6. Izvještaj o realizaciji Programa manifestacije obilježavanja 6. aprila - Dana grada Sarajeva u 2019. godini
7. Informacija o aktivnostima Informativnog centra Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju
8. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 28. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 29.05.2019. godine.

Realizacija 29. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“
2. Odluka o davanju saglasnosti na Prijedlog Sporazuma o realizaciji Projekta rehabilitacije historijske građevine - Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu
3. Odluka o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Odluka o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Odluka o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta organa uprave Grada Sarajeva
6. Izvještaj o realizaciji Programa manifestacije obilježavanja 6. aprila - Dana grada Sarajeva u 2019. godini

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

7. Informacija o aktivnostima Informativnog centra Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju

Sjednica Gradskog vijeća (sazvana u skladu sa članom 70. stav 6. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva) održana je 17.07.2019. godine i radila je posljedećem dnevnom redu:

1. Prijedlog Odluke o dodjeli priznanja „Ključ Grada Sarajeva“ (*Senator Robert Joseph „Bob“ Dole*)
2. Vijećnička pitanja i inicijative

Realizacija Sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o dodjeli priznanja „Ključ Grada Sarajeva“ (*Senator Robert Joseph „Bob“ Dole*)

30. sjednica Gradskog vijeća održana je 24.07.2019. godine i radila je po sljedećem dnevnom redu:

1. Prijedlog Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu
2. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)
4. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“
5. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“
6. Informacija o Dokumentu Okvirnog Budžeta za period 2020.-2022.
7. Informacija o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu
8. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 26.06.2019. godine.

Usvojen je Zapisnik o radu Sjednice Gradskog vijeća (sazvane u skladu sa članom 70. stav 6. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva), koja je održana je 17.07.2019. godine.

Realizacija 30. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu
2. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve

Akti koji nisu usvojeni na sjednici:

3. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.)

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

4. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“
5. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“
6. Informacija o Dokumentu Okvirnog Budžeta za period 2020.-2022.
7. Informacija o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu

31. sjednica Gradskog vijeća održana je 25.09.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Emir Sinanović*)
2. Prijedlog Odluke o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Renato Adrović*)
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a
6. Prijedlog Odluke o davanju podrške Grada Sarajeva Projektu očuvanja arhivske građe Radiotelevizije Bosne i Hercegovine (BHRT) putem digitalizacije
7. Prijedlog Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva
8. Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva
9. Nacrt Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo
10. Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu
11. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 30. Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 24.07.2019. godine.

Realizacija 31. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Emir Sinanović*)
2. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (*Renato Adrović*)
3. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Odluka o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o zakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Odluka o davanju podrške Grada Sarajeva Projektu očuvanja arhivske građe Radiotelevizije Bosne i Hercegovine (BHRT) putem digitalizacije
6. Plan djelovanja za mlade Grada Sarajeva

Akti koji nisu usvojeni na sjednici:

7. Odluka o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

8. Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva
9. Nacrt Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo
10. Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu

Informativni materijal:

- Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01. do 30.06.2019. godine.

Tematska sjednica Gradskog vijeća Grada Sarajeva održana je 23.10.2019. godine i radila je po sljedećem dnevnom redu:

Informacija u vezi sa Nacrtom Zakona o lokalnoj samoupravi Kantona Sarajevo

Akti koji su primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

Zaključci o stanju lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo u okviru javne rasprave koju provodi Vlada Kantona Sarajevo o Nacrtu Zakona o lokalnoj samoupravi, koji su doneseni na sjednici:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Zakona o lokalnoj samoupravi u okviru javne rasprave koju provodi Vlada Kantona Sarajevo, zajedno sa materijalom informacija za Tematsku sjednicu, te na tragu dosadašnjeg kontinuiranog zalaganja za iznalaženje cjelovitog, funkcionalnog i dugoročnog rješenja za lokalnu samoupravu u Kantonu Sarajevo, a poslije provedene sveobuhvatne rasprave o stanju lokalne samouprave u proteklom periodu, ali i danas, formuliralo zaključke kako slijedi:

1. Potrebno je da Skupština Kantona Sarajevo stavi van snage Amandmane L do LVII na Ustav KS – („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 31/17), te pristupi donošenju funkcionalnih amandmana na Ustav KS, koji su neophodni i koji bi utemeljili stvarnu reformu lokalne samouprave, kako je to Grad Sarajevo uvijek predlagao, a naročito da obrati pažnju na AMANDMAN L i zadovoljavajuće ustavno rješenje, a koje bi bilo sljedeće:

„ Član 4a) mijenja se i glasi:

(1) U Kantonu Sarajevo općine Centar, Novi Grad, Novo Sarajevo, Stari Grad, Ilidža i Vogošća, kao gradske općine koje su urbano i teritorijalno povezane svakodnevnim potrebama građana, čine Grad Sarajevo (u daljem tekstu: Grad) kao jedinicu lokalne uprave i samouprave.

(2) Nadležnosti i odgovornosti Grada *obuhvataju poslove gradskog lokalnog karaktera u sljedećim oblastima:*

- urbanog planiranja,
- stanovanja,
- finansija i porezne politike,
- zajedničke infrastrukture,
- javnog prometa,
- obrazovanja,
- kulture i sporta,
- iskorištavanja lokalnog zemljišta,
- lokalne radio i televizije,
- turizma,
- humanitarnih aktivnosti,
- lokalne uprave.

(3) Poslovi gradskog lokalnog karaktera po oblastima nadležnosti i odgovornosti Grada iz prethodnog stava ovog člana uredit će se u skladu sa ovim Ustavom, kantonalnim zakonima i Statutom Grada.

(4) Statutom Grada uređuju se i pitanja od vitalnog nacionalnog interesa u skladu sa principima utvrđenim u Ustavu Federacije i Ustavom Kantona“.

2. Potrebno je izraditi i donijeti novi Zakon o lokalnoj samoupravi KS, utemeljen na novim amandmanima na Ustav KS kako bi se razradio pravni okvir Ustavom utemeljenih novih rješenja za lokalnu samoupravu u KS, a naročito definisali kriteriji za obavljanje poslova općinskog, odnosno gradskog lokalnog karaktera, sve imajući u vidu da uz te poslove idu i pripadajuća finansijska sredstva.

3. Radi potpunog uspostavljanja nove funkcionalne lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, potrebno je, u kratkom roku, uskladiti set zakona po nadležnostima resornih ministarstava, a koji su konačni tzv. lex specijalis za nadležnosti lokalne samouprave i time bi se zaokružila ova reforma, na zaista principijelan i funkcionalan način.

4. Potrebno je, prije svega, razumjeti da se uspješnost ove reforme ogleda u razumijevanju činjenice da se u Kantonu Sarajevo primarno radi o vraćanju poslova nadležnosti lokalne samouprave jedinicama lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, zajedno sa pripadajućim sredstvima za te poslove, a da to nije nužno prijenos nadležnosti koje su pripadajuće kantonima, odnosno KS.

5. **Grad Sarajevo insistira i ovaj put na činjenici da je uvijek bio potpuno dobronamjeran**, u svojim stavovima, prijedlozima i mišljenjima i da se to podrazumijeva i ovaj put, te da se ne dovodi u pitanje pravo drugih nivoa vlasti da kvalitetno i odgovorno rade svoje poslove:

- da Kanton Sarajevo donosi propise i nadzire njihovu primjenu;

- da općine rade sve poslove općinskog lokalnog karaktera koje mogu u interesu građana, jer su najbliže građanima;

- ali i da Grad Sarajevo bude zaista funkcionalan glavni grad i s tim u vezi vrši poslove gradskog lokalnog karaktera, one poslove koji su zajednički za sve općine i samim tim su pripadajući gradu.

6. **Nakon usvajanja Amandmana na Ustav Kantona Sarajevo**, potrebno je da Kanton Sarajevo donese Zakon o reformi lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, kojim će se utvrditi dinamika aktivnosti na donošenju Zakona o lokalnoj samoupravi u Kantonu Sarajevo.

7. **Gradsko vijeće Grada Sarajeva** pokreće inicijativu prema Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine i Vijeću ministara Bosne i Hercegovine za pristupanje izradi i donošenju Zakona o glavnom gradu Bosne i Hercegovine.

32. sjednica Gradskog vijeća održana je 30.10.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2020. godini
2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o zajedničkom finansiranju izgradnje lifta u OJ Dom zdravlja Novo Sarajevo
3. Izvještaj o primjeni Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva
4. Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu
5. Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
6. Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
7. Nacrt Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu
8. Informacija o saradnji i odnosima organa Grada Sarajeva sa vjerskim zajednicama i crkvama
9. Informacija o aktivnostima na projektu „Izgradnja Trebevičke žičare“
10. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program aktivnosti za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1992. -1995. za 2020. godinu
11. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 25.09.2019. godine.

Realizacija 32. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o imenovanju Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2020. godini
2. Odluka o davanju saglasnosti na Sporazum o zajedničkom finansiranju izgradnje lifta u OJ Dom zdravlja Novo Sarajevo
3. Izvještaj o primjeni Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva
4. Odluka o davanju saglasnosti na Program aktivnosti za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1992. -1995. za 2020. godinu

Akti koji su razmatrani – primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

5. Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu
6. Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
7. Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
8. Nacrt Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu
9. Informacija o saradnji i odnosima organa Grada Sarajeva sa vjerskim zajednicama i crkvama
10. Informacija o aktivnostima na projektu „Izgradnja Trebevičke žičare“

33. sjednica Gradskog vijeća održana je 27.11.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Prijedlog Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo
2. Prijedlog Odluke o ustupanju korištenja prostora u upravnoj zgradi DPO-a na Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
3. Prijedlog Odluke o Ključu Grada Sarajeva, Svečanoj lenti i Ordenu Grada Sarajeva
4. Nacrt Odluke o podizanju Spomen-obilježja „HVO Sarajevo“
5. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a
6. Prijedlog Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu
7. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu Tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 23.10.2019. godine.

Usvojen je Zapisnik o radu 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 30.10.2019. godine.

Realizacija 33. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Odluka o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo
2. Odluka o ustupanju korištenja prostora u upravnoj zgradi DPO-a na Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
3. Odluke o Ključu Grada Sarajeva, Svečanoj lenti i Ordenu Grada Sarajeva
4. Odluka o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a
5. Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu

Akti koji su razmatrani – primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

6. Nacrt Odluke o podizanju Spomen-obilježja „HVO Sarajevo“

Informativni materijal:

- Izvještaj o izvršenju Budžeta za period 01.01. - 30.09. 2019. godine

34. sjednica Gradskog vijeća održana je 17.12.2019. godine i radila je po sljedećem **dnevnom redu**:

1. Obavještenje o prestanku mandata gradske vijećnice (*Mira Jurić*)
2. Informacija o dodjeli mandata gradskom vijećniku (*Nazif Osmanović*)
3. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu
4. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu
5. Prijedlog Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
6. Prijedlog Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
7. Prijedlog Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu
8. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini
9. Prijedlog Odluke o formiranju Organizacionog odbora za pripremu i realizaciju Programa obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini
10. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve
11. Izvještaj o stanju u državnoj službi u Gradu Sarajevu
12. Izvještaj o saradnji i odnosima Grada Sarajeva sa nacionalnim manjinama
13. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“
14. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“

15. Informacija o aktivnostima Informativnog centra o Međunarodnom krivičnom sudu za bivšu Jugoslaviju Sarajevo u 2019. godini
16. Informacija o projektnim aktivnostima i dobivenim projektima iz međunarodnih finansijskih institucija i linija
17. Vijećnička pitanja i inicijative

Usvojen je Zapisnik o radu 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održane 27.11.2019. godine.

Realizacija 34. sjednice

Akti koji su usvojeni na sjednici:

1. Izmjene i dopune Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu
2. Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu
3. Budžet Grada Sarajeva za 2020. godinu
4. Odluka o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
5. Program međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu
6. Odluka o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini
7. Odluka o formiranju Organizacionog odbora za pripremu i realizaciju Programa obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini
8. Izvještaj o korištenju sredstava tekuće rezerve
9. Izvještaj o stanju u državnoj službi u Gradu Sarajevu
10. Izvještaj o saradnji i odnosima Grada Sarajeva sa nacionalnim manjinama

Akti koji su razmatrani – primljeni k znanju – i/ili je povodom razmatranja akta usvojen poseban zaključak:

11. Obavještenje o prestanku mandata gradske vijećnice (*Mira Jurić*)
12. Informacija o dodjeli mandata gradskom vijećniku (*Nazif Osmanović*)
13. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“
14. Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“
15. Informacija o aktivnostima Informativnog centra o Međunarodnom krivičnom sudu za bivšu Jugoslaviju Sarajevo u 2019. godini
16. Informacija o projektnim aktivnostima i dobivenim projektima iz međunarodnih finansijskih institucija i linija

IV. Pregled akata objavljenih u „Službenim novinama Kantona Sarajevo” tokom 2019. godine

U 2019. godini u “Službenim novinama Kantona Sarajevo” objavljene su odluke Gradskog vijeća kako slijedi.

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 8/19 od 21.02.2019. godine

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
2. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
3. Odluka o visini novčanog iznosa “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini
4. Odluka o izboru članova Komisije za razmatranje, obradu i analizu pristiglih prijava na Konkurs za stipendiranje učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva, predstavnika Gradskog vijeća, za školsku 2018/19. godinu
5. Odluka o dopuni Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP “Sarajevo” d.o.o.)
6. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP “Sarajevo” d.o.o.)
7. Odluka o davanju saglasnosti na Program rada JU “Muzej savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo” sa finansijskim planom za 2019. godinu

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 8/19 od 21.02.2019. godine

Komisija za Statut i akte Gradskog vijeća Grada Sarajeva

1. Odluka o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo (Prečišćeni tekst)

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 10/19 od 07.03.2019. godine

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
2. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
3. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
4. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
5. Odluka o dodjeli priznanja “Počasni građanin Grada Sarajeva”
6. Odluka o dodjeli priznanja “Počasni građanin Grada Sarajeva”
7. Odluka o dodjeli priznanja “Počasni građanin Grada Sarajeva”
8. Odluka o dodjeli priznanja “Plaketa Grada Sarajeva”
9. Odluka o dodjeli priznanja “Plaketa Grada Sarajeva”
10. Odluka o dodjeli priznanja “Plaketa Grada Sarajeva”
11. Odluka o dodjeli nagrade “Sarajevska pahuljica”
12. Odluka o dodjeli nagrade “Graham Bamford”
13. Odluka o davanju saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik u cilju pristupanja realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao nacionalnog spomenika
14. Odluka o utvrđivanju Javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnja ski staza Trebević i pratećih objekata
15. Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
16. Odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo
17. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana “Švrakino Selo – Aneks”

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 13/19 od 28.03.2019. godine

1. Odluka o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u oblasti kulture i umjetnosti
2. Odluka o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u oblasti zdravstva i socijalne zaštite
3. Odluka o dodjeli “Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva” u 2019. godini za doprinos u drugim oblastima rada i stvaralaštva
4. Odluka o dodjeli priznanja “Počasni građanin Grada Sarajeva”
5. Odluka o dodjeli priznanja “Plaketa Grada Sarajeva”

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 15/19 od 11.04.2019. godine

1. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana “Kvadrant C Marijin Dvor”
2. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o preraspodjeli sredstava planiranih u Budžetu Grada Sarajeva za 2019. godinu

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 19/18 od 09.05.2019. godine

1. Odluka o davanju ovlaštenja za vršenje funkcije Predsjednika i dva člana Skupštine Javnog preduzeća "Olimpijski bazen Otoka" d.o.o. Sarajevo
2. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Internacionalni teatarski festival MESS 2019
3. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 57. Sarajevski dani poezije
4. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 25. Sarajevske večeri muzike SVEM 2019
5. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo XXXV Internacionalni festival Sarajevo "Sarajevska zima 2019"
6. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 23. Jazz Fest Sarajevo 2019
7. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 10. Balet Fest Sarajevo 2019
8. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Sarajevo Big Band
9. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 5. Festival dječije umjetnosti FEDU 2019
10. Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo Međunarodni festival književnosti "Bookstan. No East. No West."
11. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi izmjena i dopuna Regulacionog plana "Gradski centar - Marijin Dvor" za lokalitet Kvadrant "B"
12. Odluka o pokretanju postupka prestanka Društva sa ograničenom odgovornošću za realizaciju aktivnosti održavanja Zimskog Evropskog olimpijskog omladinskog festivala 2019. ("EYOF 2019" d.o.o.)
13. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o pokriću gubitka Javnog preduzeća "Sarajevo" d.o.o. za 2017. godinu
14. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o raspodjeli dobiti Javnog preduzeća "Sarajevo" d.o.o. za 2018. godinu
15. Odluka o raspoređivanju finansijskih sredstava iz neto dobiti Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP "Sarajevo" d.o.o.)

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 25/19 od 20.06.2019. godine

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
2. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
3. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
4. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
5. Odluka o dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva
6. Odluka o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995.
7. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku o odobravanju sredstava tekuće rezerve za nabavku dva motocikla za potrebe Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova KS - Prve policijske uprave
8. Odluka o kandidaturi Grada Sarajevo za kreativni grad filma UNSCO-a

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 28/19 od 11.07.2019. godine

1. Odluka o uslovima i načinu dodjele "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva"
2. Odluka o davanju saglasnosti na prijedlog Sporazuma o realizaciji Projekta rehabilitacije historijske građevine - Zgrade željezničke stanice Bistrik u Sarajevu
3. Odluka o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora okupoprodaji nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Odluka o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora ozakupu nekretnina - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Odluka o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta organa uprave Grada Sarajeva

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 30/19 od 25.07.2019. godine

1. Odluka o dodjeli priznanja "Ključ Grada Sarajeva"

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 40/19 od 10.10.2019. godine

1. Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
2. Odluka o izboru člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva
3. Odluka o izmjeni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge ugovora o zakupu nekretnina – Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
4. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju saglasnosti na prijedloge Ugovora o kupoprodaji nekretnine - Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu kao Nacionalnog spomenika
5. Odluka o davanju podrške Grada Sarajeva Projektu očuvanja arhivske građe Radiotelevizije Bosne i Hercegovine (BHRT) putem digitalizacije

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 45/19 od 14.11.2019. godine

1. Odluka o imenovanju Odbora za dodjelu "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2020. godini
2. Odluka o davanju saglasnosti na Sporazum o zajedničkom finansiranju izgradnje lifta u OJ Dom zdravlja Novo Sarajevo
3. Odluka o davanju saglasnosti na Program aktivnosti za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1992. - 1995. za 2020. godinu

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 49/19 od 12.12.2019. godine

1. Odluka o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo
2. Odluka o ustupanju korištenja prostora u upravnoj zgradi DPO-a na Parlament Federacije Bosne i Hercegovine
3. Odluka o Ključu Grada Sarajeva, Svečanoj lenti i Ordenu Grada Sarajeva
4. Odluka o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a

„Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 52/19 od 31.12.2019. godine

1. Budžet Grada Sarajeva za 2020. godinu
2. Odluka o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu
3. Odluka o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila - Dana Grada Sarajeva u 2020. godini
4. Odluka o formiranju Organizacionog odbora za pripremu i realizaciju Programa obilježavanja Dana Grada Sarajeva u 2020. godini

V. Zaključci Gradskog vijeća Grada Sarajeva u 2019. godini

Gradsko vijeće je, u povodu razmatranja određenih tema na sjednici Gradskog vijeća ili na osnovu inicijativa ovlaštenih predlagača u 2019. godini donijelo zaključke čiji pregled sa dostupnim informacijama o realizaciji, odnosno o toku realizacije, slijedi.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-262/19

Datum, 20.02.2019.godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 24. sjednici održanoj 20.02.2019.godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ s Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“, s Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ i iste upućuje na Javni uvid i Javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
2. Subjekti u Javnoj raspravi su: Općina Novo Sarajevo, Ministarstvo prostornog uređenja, građenjai zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, komunalna i javna komunalna preduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, vjerske zajednice, potencijalni investitori i drugi zainteresirani subjekti koji iskazuju svoj interes.
3. Zaključak, čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“, s Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“, dostavlja se subjektima u Javnoj raspravi, a Nacrt Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ se stavlja na Javni uvid i Javnu raspravu.
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća prilikom razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ s Nacrtom Odluke o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ tretirat će se kao prilog Javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i vođenje Javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 35. sjednici održanoj 29.01.2020. godine usvojilo Odluku o usvajanju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“ sa Odlukom o provođenju Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1-Marijin Dvor“.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-260/19

Datum, 20.02.2019.g. (24. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 24. sjednici održanoj 20.02.2019.godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo, donijelo je:

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo i isti upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su: općine koje čine Grad Sarajevo i klubovi vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva.
3. Zaključak čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo dostavlja se subjektima u javnoj raspravi.
4. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
5. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
6. Nacrt Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva upućuje se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
7. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija

Gradonačelnik je na 28. sjednici održanoj 29.05.2019. godine povukao Prijedlog Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen-obilježja i spomen-ploča na području Grada Sarajeva, a koji su od interesa za Grad Sarajevo.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-358-1/19

Datum, 13.03.2019. godine (25. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 - prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 25. sjednici održanoj 13.03.2019. godine, u povodu razmatranja Izvještaja o radu Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini sa prijedlogom zaključaka, donijelo je:

Zaključak

Predloženi zaključci koji su sastavni dio Izvještaja o radu Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini upućuju se kao prilog javnoj raspravi o Nacrtu Odluke o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“.

Realizacija

Zaključak Gradskog vijeća broj: 01-GV-02-358-1/19 od 13.03.2019. godine dostavljen je Gradonačelniku na dalje postupanje.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-416/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 - prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 26. sjednici od 26.03.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva, donijelo je:

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva i istu upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su: sve općine u Kantonu Sarajevo, Vlada Kantona Sarajevo, Fond Kantona Sarajevo za zaštitu i održavanje grobalja šehida i poginulih boraca, memorijalnih centara i spomen obilježja žrtava genocida, Univerzitet u Sarajevu i Akademija nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine, a kojima će se dostaviti Nacrt Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva.
3. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik, putem nadležne službe - Gradska služba za europske integracije i EU fondove i Odbor za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
4. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
5. Nacrt Odluke o obilježavanju opsade Sarajeva upućuje se u javnu raspravu u trajanju do 29.04.2019. godine.
6. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 28. sjednici održanoj 29.05.2019. godine usvojilo Odluku o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 1922.-1995., dok je na 32. sjednici održanoj 30.10.2019. godine usvojilo Odluku o davanju saglasnosti na Program aktivnosti za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1922.-1995. za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-548-1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 27. sjednici, održanoj 24.04.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, usvojilo je sljedeći

Zaključak

Da se u Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu uvrste tri spomenika, i to Esad Arnautalić, Dario Džamonja i Kemal Monteno, te da se sredstva za izgradnju navedenih spomenika planiraju u Odluci o izmjenama i dopunama Budžeta Grada Sarajeva za 2019. godinu.

Realizacija

Zaključak je realizovan, te su u Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu uvrštena tri spomenika, i to Esad Arnautalić, Dario Džamonja i Kemal Monteno.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-548/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 27. sjednici održano 24.04.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu koji je u prilogu ovog akta i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju od 30 dana od dana upućivanja Nacrta Programa u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su klubovi gradskih vijećnika i drugi subjekti koji iskažu interes.
3. Ovaj zaključak, čiji sastavni dio je utvrđeni Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, tokom trajanja javne rasprave, biti će javno dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada Sarajeva, putem poveznice istaknute na naslovnoj stranici pod naslovom “Poziv za javnu raspravu o Nacrtu Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu.”
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća, pri razmatranju Nacrta Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.
5. Za organizaciju i vođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik i Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 30. sjednici održanoj 24.07.2019. godine usvojilo Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-547/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 27. sjednici od 24.04.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“, donijelo je:

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ i istu upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su radna tijela Gradskog vijeća i klubovi gradskih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva.
3. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik, putem nadležne službe Gradska služba za opću upravu i zajedničke poslove i Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
4. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
5. Nacrt Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ upućuje se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana.

6. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Graskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 29. sjednici održanoj 26.06.2019. godine usvojilo Odluku o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilске nagrade Grada Sarajeva“.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-549/19

Datum, 24.04.2019.godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 27. sjednici održanoj 24.04.2019. godine, u povodu razmatranja Informacije o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva, donijelo je sljedeće

Zaključke

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo i primilo k znanju Informaciju o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva koja je u prilogu ovog akta.
2. Gradsko vijeće Grada Sarajeva podržava Gradonačelnika u definiciji i realizaciji Projektnog prijedloga za obnovu, zaštitu i unaprjeđenje funkcije javnih česmi u Gradu Sarajevu kao značajnog projekta za Grad Sarajevo u smislu:
 - poboljšanja stanja u oblasti komunalnih djelatnosti,
 - stvaranja ugodnijeg ambijenta za život građanima Sarajeva,
 - zaštita prirodnih resursa uz korištenje obnovljivih izvora energije,
 - promocije identiteta, zaštite kulturno povijesne baštine i povećanja turističke atrakcije, te uvođenje inovativnih tehnologija i realizacije segmenta inicijative *Sarajevo pametni Grad*.
3. Zadužuje se Gradonačelnik da poduzme sve potrebno kako bi se upravljanje javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području Grada Sarajeva, što prije prenijelo u obavezu JP „Sarajevo“ d.o.o.

Realizacija

Grad Sarajevo je u 2019. godini preduzeo aktivnosti na restauraciji ostećenih javnih česmi i fontana, čišćenje istih sa održavanjem instalacija. Isplaćeno je 90% prethodno preuzetog duga za utrošak vode od Općine Stari Grad i Centar, te nastavljeno uredno plaćanje dospjelih račun, kao i zaključen Sporazum o preuzimanju i održavanju spomenika od značaja za Grad Sarajevo, javnih česmi, fontana i javnog nužnika, broj: 01/08-05-8091/19 od 10.01.2020. godine sa JP Sarajevo d.o.o.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-664/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 28. sjednici održanoj 29.05.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva i isti upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su Komisija za pitanja mladih Gradskog vijeća Grada Sarajeva i klubovi gradskih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva, kao i nevladine organizacije iz civilnog društva koje rade na projektima za mlade.

3. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik, putem nadležne službe - Gradska služba za obrazovanje, kulturu, sport i mlade i Komisija za pitanja mladih Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
4. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
5. Nacrt Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva upućuje se u javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
6. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretiraju se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 31. sjednici održanoj 25.09.2019. godine usvojilo Plan djelovanja za mlade Grada Sarajeva

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-759-1/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 29. sjednici, održanoj 26.06.2019. godine, u povodu razmatranja Prijedloga Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“, usvojilo je

Zaključak

U članu 12. Prijedloga Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ stav 4. mijenja se i glasi: „Predsjedavajući i zamjenik Predsjedavajućeg Odbora se biraju na prvoj sjednici Odbora“.

Realizacija

Zaključak je realizovan. Članom 12. stav 4. Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ propisano je da se Predsjedavajući i zamjenik Predsjedavajućeg Odbora biraju na prvoj sjednici Odbora.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-838/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 30. sjednici održanoj 24.07.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“, s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ i iste upućuje na Javni uvid i Javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
2. Subjekti u Javnoj raspravi su: Općina Novi Grad Sarajevo, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, komunalna i javna komunalna preduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, vjerske zajednice, potencijalni investitori i drugi zainteresirani subjekti koji iskažu svoj interes.
3. Zaključak, čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo – Mlakve“, s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo – Mlakve“,

dostavlja se subjektima u Javnoj raspravi, a Nacrt Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ se stavlja na Javni uvid i Javnu raspravu.

4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća prilikom razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo – Mlakve“ tretirat će se kao prilog Javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i vođenje Javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu planirano je da se Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Prijedlogom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo – Mlakve“ razmatra u julu mjesecu.

ZAKLJUČAK:

Broj:01-GV-02-839/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 30. sjednici održanoj 24.07.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“, s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“ i iste upućuje na Javni uvid i Javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
2. Subjekti u Javnoj raspravi su: Općina Novi Grad Sarajevo, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, komunalna i javna komunalna preduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, vjerske zajednice, potencijalni investitori i drugi zainteresirani subjekti koji iskazuju svoj interes.
3. Zaključak, čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“, s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“, dostavlja se subjektima u Javnoj raspravi, a Nacrt Regulacionog plana „Reljevo“ se stavlja na Javni uvid i Javnu raspravu.
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća prilikom razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ s Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“ tretirat će se kao prilog Javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i vođenje Javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu planirano je da se Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Prijedlogom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“ razmatra u junu mjesecu.

ZAKLJUČAK

Broj:01-GV-02-952-1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 31. sjednici održanoj 25.09.2019. godine, u povodu razmatranja Prijedloga Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva, usvojilo je:

Zaključak

Potrebno je da Gradonačelnik formira tim za monitoring i praćenje Plana djelovanja za mlade Grada Sarajeva.

Realizacija:

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informaciju o realizaciji zaključka.

ZAKLJUČAK:

Broj:01-GV-02-953/19

Datum, 25.09. 2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 31. sjednici održanoj 25.09. 2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva, donijelo je:

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva i upućuje ga u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su: sve općine u sastavu Grada Sarajeva, Univerzitet u Sarajevu, Akademiju nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine, Udruženje za zaštitu kulturne baštine Isa beg Ishaković i JU „Historijski arhiv Sarajevo“, a kojima će se dostaviti Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva.
3. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik, putem nadležne službe i Odbor za društvene djelatnosti Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
4. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
5. Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva upućuje se u javnu raspravu u trajanju do 25.11.2019. godine.
6. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva u 2019. godini nije razmatralo Prijedlog Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva.

ZAKLJUČAK:

01-GV-02-954/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 31. sjednici održanoj 25.09.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo koji je u prilogu ovog akta i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju od 30 dana od dana upućivanja Nacrta Odluke u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su klubovi gradskih vijećnika, gradske općine, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Kantona Sarajevo, drugi subjekti koji iskažu interes.
3. Ovaj zaključak, čiji sastavni dio je utvrđeni Nacrt Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, tokom trajanja javne rasprave, biti će javno dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada Sarajeva, putem poveznice istaknute na naslovnoj stranici pod naslovom "Poziv za javnu raspravu o Nacrtu Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo."
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća, pri razmatranju Nacrta Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik i Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 33. sjednici održanoj 27.11.2019. godine usvojilo Odluku o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo.

ZAKLJUČAK:

Broj:01-GV-02-955/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 31. sjednici održanoj 25.09.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu koji je u prilogu ovog akta i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju od 30 dana od dana upućivanja Nacrta Programa u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su klubovi gradskih vijećnika i drugi subjekti koji iskažu interes.
3. Ovaj zaključak, čiji sastavni dio je utvrđeni Nacrt Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu, tokom trajanja javne rasprave, biti će javno dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada Sarajeva, putem poveznice istaknute na naslovnoj stranici pod naslovom
4. "Poziv za javnu raspravu o Nacrtu Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu."
5. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća, pri razmatranju Nacrta Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo za 2020. godinu, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

6. Za organizaciju i vođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik i Komisija za spomenike Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 33. sjednici održanoj 27.11.2019. godine usvojilo Program podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajeva za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1079/19

Datum, 23.10.2019. godine (Tematska sjednica)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08) Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na sjednici održanoj 23.10.2019. godine, donijelo je

ZAKLJUČKE

o stanju lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo u okviru javne rasprave koju provodi Vlada Kantona Sarajevo o Nacrtu Zakona o lokalnoj samoupravi

Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Zakona o lokalnoj samoupravi u okviru javne rasprave koju provodi Vlada Kantona Sarajevo, zajedno sa materijalom informacija za Tematsku sjednicu, te na tragu dosadašnjeg kontinuiranog zalaganja za iznalaženje cjelovitog, funkcionalnog i dugoročnog rješenja za lokalnu samoupravu u Kantonu Sarajevo, a poslije provedene sveobuhvatne rasprave o stanju lokalne samouprave u proteklom periodu, ali i danas, formuliralo zaključke kako slijedi:

1. **Potrebno je da Skupština Kantona Sarajevo stavi van snage Amandmane L do LVII na Ustav KS – („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 31/17), te pristupi donošenju funkcionalnih amandmana na Ustav KS, koji su neophodni i koji bi utemeljili stvarnu reformu lokalne samouprave, kako je to Grad Sarajevo uvijek predlagao, a naročito da obrati pažnju na AMANDMAN L i zadovoljavajuće ustavno rješenje, a koje bi bilo sljedeće:**

„ Član 4a) mijenja se i glasi:

(1) U Kantonu Sarajevo općine Centar, Novi Grad, Novo Sarajevo, Stari Grad, Ilidža i Vogošća, kao gradske općine koje su urbano i teritorijalno povezane svakodnevnim potrebama građana, čine Grad Sarajevo (u daljem tekstu: Grad) kao jedinicu lokalne uprave i samouprave.

(2) Nadležnosti i odgovornosti Grada *obuhvataju poslove gradskog lokalnog karaktera u sljedećim oblastima:*

- urbanog planiranja,
- stanovanja,
- finansija i porezne politike,
- zajedničke infrastrukture,
- javnog prometa,
- obrazovanja,
- kulture i sporta,
- iskorištavanja lokalnog zemljišta,
- lokalne radio i televizije,
- turizma,
- humanitarnih aktivnosti,
- lokalne uprave.

(3) Poslovi gradskog lokalnog karaktera po oblastima nadležnosti i odgovornosti Grada iz prethodnog stava ovog člana uredit će se u skladu sa ovim Ustavom, kantonalnim zakonima i Statutom Grada.

(4) Statutom Grada uređuju se i pitanja od vitalnog nacionalnog interesa u skladu sa principima utvrđenim u Ustavu Federacije i Ustavom Kantona“.

2. **Potrebno je izraditi i donijeti novi Zakon o lokalnoj samoupravi KS**, utemeljen na novim amandmanima na Ustav KS kako bi se razradio pravni okvir Ustavom utemeljenih novih rješenja za lokalnu samoupravu u KS, a naročito definisali kriteriji za obavljanje poslova općinskog, odnosno gradskog lokalnog karaktera, sve imajući u vidu da uz te poslove idu i pripadajuća finansijska sredstva.
3. **Radi potpunog uspostavljanja nove funkcionalne lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, potrebno je, u kratkom roku, uskladiti set zakona** po nadležnostima resornih ministarstava, a koji su konačni tzv. lex specijalis za nadležnosti lokalne samouprave i time bi se zaokružila ova reforma, na zaista principijelan i funkcionalan način.
4. **Potrebno je, prije svega, razumjeti da se uspješnost ove reforme ogleda u razumijevanju činjenice da se u Kantonu Sarajevo primarno radi o vraćanju poslova nadležnosti lokalne samouprave jedinicama lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, zajedno sa pripadajućim sredstvima za te poslove**, a da to nije nužno prijenos nadležnosti koje su pripadajuće kantonima, odnosno KS.
5. **Grad Sarajevo insistira i ovaj put na činjenici da je uvijek bio potpuno dobronamjeran**, u svojim stavovima, prijedlozima i mišljenjima i da se to podrazumijeva i ovaj put, te da se ne dovodi u pitanje pravo drugih nivoa vlasti da kvalitetno i odgovorno rade svoje poslove:
- da Kanton Sarajevo donosi propise i nadzire njihovu primjenu;
 - da općine rade sve poslove općinskog lokalnog karaktera koje mogu u interesu građana, jer su najbliže građanima;
 - ali i da Grad Sarajevo bude zaista funkcionalan glavni grad i s tim u vezi vrši poslove gradskog lokalnog karaktera, one poslove koji su zajednički za sve općine i samim tim su pripadajući gradu.
6. **Nakon usvajanja Amandmana na Ustav Kantona Sarajevo**, potrebno je da Kanton Sarajevo donese Zakon o reformi lokalne samouprave u Kantonu Sarajevo, kojim će se utvrditi dinamika aktivnosti na donošenju Zakona o lokalnoj samoupravi u Kantonu Sarajevo.
7. **Gradsko vijeće Grada Sarajeva** pokreće inicijativu prema Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine i Vijeću ministara Bosne i Hercegovine za pristupanje izradi i donošenju Zakona o glavnom gradu Bosne i Hercegovine.

Realizacija:

Usvojeni zaključci su dostavljeni nadležnim institucijama.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1100/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 32. sjednici od 30.10.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu koji je sastavni dio ovog zaključka, i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju do 19.11.2019. godine.
2. Subjekti u javnoj raspravi su gradski vijećnici, radna tijela Gradskog vijeća, klubovi gradskih vijećnika, Gradonačelnik, javna preduzeća i javna ustanova Grada Sarajeva, gradske općine i Kanton Sarajevo, političke stranke koje participiraju u Gradskom vijeću i drugi zainteresirani subjekti.
3. Kolegij Gradskog vijeća će razmotriti primjedbe, prijedloge i sugestije pristigle u javnoj raspravi sačiniti izvještaj o provedenoj javnoj raspravi, utvrditi Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu i uputiti ga Gradskom vijeću na razmatranje.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine usvojilo Program rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1101/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 32. sjednici održanoj 30.10.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu i isti upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su: Vijeće ministara BiH, Vlada Federacije BiH, Vlada Kantona Sarajevo, općine koje čine Grad Sarajevo i klubovi vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva.
3. Zaključak čiji sastavni dio je Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu dostavlja se subjektima u javnoj raspravi.
4. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za budžet i finansije Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
5. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.
6. Nacrt Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu upućuje se u javnu raspravu do 30.11.2019. godine.
7. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine usvojilo Budžet Grada Sarajeva za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1102/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 32. sjednici od 30.10.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmotrilo je Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu i isti upućuje u javnu raspravu.
2. Subjekti u javnoj raspravi su: Vijeće ministara BiH, Vlada Federacije BiH, Vlada Kantona Sarajevo, općine koje čine Grad Sarajevo i klubovi vijećnika u Gradskom vijeću Grada Sarajeva.
3. Zaključak čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu dostavlja se subjektima u javnoj raspravi.
4. Za organizovanje i provođenje javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za budžet i finansije Gradskog vijeća Grada Sarajeva.
5. Finansijska sredstva za provođenje javne rasprave nisu potrebna.

6. Nacrt Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu upućuje se u javnu raspravu do 30.11.2019. godine.
7. Primjedbe, prijedlozi, mišljenja i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, na sjednici Graskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine usvojilo Odluku o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1103/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 32. sjednici održanoj 30.10.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu koji je u prilogu ovog zaključka, i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju do 19.11.2019. godine.
2. Subjekti u javnoj raspravi su gradski vijećnici, klubovi gradskih vijećnika i Gradonačelnik.
3. Zadužuje se Gradonačelnik da putem nadležne službe, provede javnu raspravu, te pripremi tekst Izvještaja o provedenoj javnoj raspravi i tekst Prijedloga Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu, i dostavi ga Komisiji za međunarodnu suradnju na utvrđivanje i predlaganje Gradskom vijeću.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine usvojilo Program međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu.

ZAKLJUČAK

Broj: 01-GV-02-1244/19

Datum: 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 34/08), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 33. sjednici održanoj 27.11.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o podizanju Spomeno bilježja „HVO Sarajevo“, usvojilo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o podizanju Spomen obilježja „HVO Sarajevo“ koji je u prilogu ovog zaključka, i upućuje ga u javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
2. Subjekti u javnoj raspravi su klubovi gradskih vijećnika, Općina Novo Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo i drugi subjekti koji iskažu interes.
3. Ovaj zaključak, čiji sastavni dio je utvrđeni Nacrt Odluke o podizanju Spomen obilježja „HVO Sarajevo“, tokom trajanja javne rasprave, biti će javno dostupan na službenoj internetskoj stranici Grada Sarajeva, putem poveznice istaknute na naslovnoj stranici pod naslovom “Poziv za javnu raspravu o podizanju Spomenobilježja „HVO Sarajevo“.
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene na sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, tretirat će se kao prilog javnoj raspravi.
5. Zadužuje se Gradonačelnik da putem nadležne službe, provede javnu raspravu, te pripremi tekst Izvještaja o provedenoj javnoj raspravi i tekst Prijedloga Odluke o podizanju Spomen-obilježja

„HVO Sarajevo“ i dostavi ga Komisiji za spomenike na utvrđivanje i predlaganje Gradskom vijeću.

Realizacija:

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je na 35. sjednici održanoj 29.01.2020. godine usvojilo Odluke o podizanju Spomen-obilježja „HVO Sarajevo“.

ZAKLJUČAK

Broj: 01-GV-02-1387/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ i iste upućuje na Javni uvid i Javnu raspravu u trajanju od 30 dana.
2. Subjekti u Javnoj raspravi su: Općina Novo Sarajevo, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, komunalna i javna komunalna preduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, vjerske zajednice, potencijalni investitori i drugi zainteresirani subjekti koji iskazuju svoj interes.
3. Zaključak, čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“, dostavlja se subjektima u Javnoj raspravi, a Nacrt Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ se stavlja na Javni uvid i Javnu raspravu.
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća prilikom razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ tretirat će se kao prilog Javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i vođenje Javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu planirano je da se Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Prijedlogom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ razmatra u junu mjesecu.

ZAKLJUČAK:

Broj: 01-GV-02-1388/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Na osnovu člana 26. stav 1. tačka 2. i člana 74. stav 1. Statuta Grada Sarajeva (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 34/08 – prečišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Sarajeva, na 34. sjednici održanoj 17.12.2019. godine, u povodu razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju regulacionog plana „Zabrđe“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“, donijelo je

Zaključak

1. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je razmotrilo Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“ i iste upućuje na Javni uvid i Javnu raspravu u trajanju od 30 dana.

2. Subjekti u Javnoj raspravi su: Općina Novi Grad Sarajevo, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo, Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, Kantonalni zavod za zaštitu kulturno historijskog i prirodnog naslijeđa Sarajevo, komunalna i javna komunalna preduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, vjerske zajednice, potencijalni investitori i drugi zainteresirani subjekti koji iskažu svoj interes.
3. Zaključak, čiji sastavni dio je Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“, sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“, dostavlja se subjektima u Javnoj raspravi, a Nacrt Regulacionog plana „Zabrđe“ se stavlja na Javni uvid i Javnu raspravu.
4. Primjedbe, prijedlozi i sugestije iznesene u diskusijama radnih tijela Gradskog vijeća i gradskih vijećnika, iznesene na sjednici Gradskog vijeća prilikom razmatranja Nacrta Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“, tretirat će se kao prilog Javnoj raspravi.
5. Za organizovanje i vođenje Javne rasprave određuje se Gradonačelnik Grada Sarajeva i Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Realizacija:

Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2020. godinu planirano je da se Prijedlog Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Prijedlogom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“, razmatra u maju mjesecu.

VI. Vijećnička pitanja i inicijative upućene na sjednicama Gradskog vijeća Grada Sarajevu 2019. godini

Statutarno pravo na postavljanje vijećničkih pitanja i podnošenje inicijativa, gradski vijećnici su samostalno ili putem radnih tijela, koristili na svakoj redovnoj sjednici Gradskog vijeća, u okviru teme – Vijećnička pitanja i inicijative.

Akti sa odgovorima na vijećnička pitanja, odnosno očitovanje o podnesenim inicijativama gradskim vijećnicima su dostavljani uz pozive za sjednicu Gradskog vijeća, dinamikom pristizanja.

U toku 2019. godine na sjednicama Gradskog vijeća, gradski vijećnici su postavili 34 vijećnička pitanja i dobili odgovore na 19, a za 15 odgovora Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija.

U toku 2019. godine na sjednicama Gradskog vijeća upućeno je 86 inicijativa, 80 inicijativa su uputili gradski vijećnici, a 6 radna tijela Gradskog vijeća. Informacije o realizaciji, odnosno o toku realizacije inicijativa dostavljene su za 30 inicijativa, a za 56 inicijativa Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku realizacije.

P 23-1

Broj: 01-GV-02-148-4.1/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Vedada Deljkovića imalo je sljedeći sadržaj:

„Koliko je sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva izdvojeno za FK Željezničar i FK Sarajevo u periodima 2004-2008. god; 2008-2012. god. i u periodu 2012.-2016. Odgovor treba da sadrži informacije koliko sredstava i u kojoj godini je uplaćeno za svaki navedeni fudbalski klub pojedinačno.”

Očitovanje o postavljenoj vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-1192-1/19 od 13.01.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-148-4.1.O/19 od 12.02.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 24. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 23-2

Broj: 01-GV-02-148-9/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Uk Nihada imalo je sljedeći sadržaj.

“... kako je moguće da je u izvršenju za Budžet 2017. godine naznačeno 15.000,00 KM za rasvjetu navodno prema vikendici gospodina Gradonačelnika, a da tog, a da te stavke nema ni u rebalansu Budžeta te godine, ni u izvornom Budžetu.”

Očitovanje o postavljenoj vijećničkom pitanju sadržano je u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 23-3

Broj: 01-GV-02-148-7.1/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradske vijećnice Barbare Peleš Stroil imalo je sljedeći sadržaj:

“Molim vas da mi dostavite informaciju o Projektu utopljanja fasada na području grada Sarajeva za 2018. godinu.”

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-1189-1/19 od 14.02.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-148-7.1.0/19 od 06.03.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 26. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 23-4

Broj: 01-GV-02-148-6.1/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradske vijećnice Barbare Peleš Stroil imala je sljedeći sadržaj:

„Podnosim inicijativu da se ispred Grada pošalje inicijativa prema JU Dom zdravlja „Omer Maslić“ kao i prema nadležnim službama Općine Novo Sarajevo za što hitniju realizaciju projekta ugradnje lifta.“

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika, broj 01/04-05-1190-2/19 od 13.02.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-148-6.1.O/19 od 13.02.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 24. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 23-5

Broj: 01-GV-02-148-10/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Toni Vukadina imalo je sljedeći sadržaj:

“Molim da mi se do naredne sjednice dostavi odgovor na pitanje, da li je objavljen u Službenim novinama Izvještaj o izvršenju Budžeta za 2017. godinu, te ukoliko nije ko je odgovoran za to?”

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-1186-1/19 od 12.01.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-148-10.0/19 od 13.02.2019., Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 24. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 23-6

Broj: 01-GV-02-148-11/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Nuke Grebovića imala je sljedeći sadržaj:

„Upućuje se inicijativa Gradonačelniku da se, u saradnji sa Kantonom Sarajevo, odnosno Ministarstvom unutrašnjih poslova i Ministarstvom za rad i socijalnu politiku, u vrijeme održavanja EYOF-a sa ulica grada Sarajeva uklone prosjaci, a da se za beskućnike pokuša obezbijediti adekvatan smještaj, kao i da se posebna pažnja obrati na čistoću grada.“

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o realizaciji ove inicijative.

I 23-7

Broj: 01-GV-02-148-12/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Nuke Grebovića imala je sljedeći sadržaj:

„Potrebno je da Košarkaški Klub Bosna i Košarkaški klub Željezničar kao nosioci razvoja košarkaškog sporta, te ostvarenih izvanrednih rezultata i osvojenih medalja, budu u istom prioritetu kao i Nogometni klub Željezničar i Fudbalski klub Sarajevo.“

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 23-8

Broj: 01-GV-02-148-13/19

Datum, 30.01.2019. godine (23. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Toni Vukadina imalo je sljedeći sadržaj:

„Da li je raspisan Javni poziv za imenovanje nove Skupštine JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, te ukoliko se donosi novi Pravilnik o sistematizaciji, da se obustavi njegovo donošenje do imenovanja nove Skupštine?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 24-1

Broj: 01-GV-02-148-8.1/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Samira Fazlića imala je sljedeći sadržaj:

„Podnosim inicijativu da svaka naredna sjednica Gradskog vijeća započinje intoniranjem himne BiH.“

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Vijećnička inicijativa realizovana.

P 24-2

Broj: 01-GV-02-148-8.2/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Samira Fazlića imalo je sljedeći sadržaj:

“Molim Vas da se dostavi kompletna dokumentacija o provedenom tenderu za dodjelu organizacije otvaranja EYOF-a 2019, uključujući i kompletan sadržaj usluga koje su predmet tendera sa pojedinačnim cijenama.”

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

P 24-3

Broj: 01-GV-02-148-8.3/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Samira Fazlića imalo je sljedeći sadržaj:

“Molim Vas da se odgovori na pitanje da li je Grad Sarajevo zaključivao ugovore o dodjeli prostora za oglašavanje marketinškim agencijama u obalnom dijelu rijeke Miljacke, kojim agencijama i koji je prihod ostvaren tijekom 2018. godine.”

Očitovanje o postavljenoj vijećničkom pitanju sadržano je u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 24-4

Broj: 01-GV-02-148-1.1/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Samira Fazlića imala je sljedeći sadržaj:

“Podnosim inicijativu da Gradonačelnik formira neovisan tim za reviziju koji će izvršiti pregled validnosti svih diploma uposlenika Gradske uprave i javnih preduzeća koji su u vlasništvu Grada Sarajeva i o nalazima revizije obavijesti Gradsko vijeće.”

Očitovanje o postavljenom vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-2194/19 od 26.03.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-148-1.1.O/19 od 10.04.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 27. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 24-5

Broj: 01-GV-02-148-1.2/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Samira Fazlića imala je sljedeći sadržaj:

“Podnosim inicijativu da Gradonačelnik formira stručni tim koji bi ispitao trenutno stanje Carevog mosta, jer prema dojavama nekoliko stručnih ljudi most je u veoma lošem stanju, prvenstveno jer se odvija saobraćaj putem mosta, te da eventualno ako je potrebno izvrši sanaciju istog u saradnji sa ostalim nivoima vlasti.”

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-23-2154-3/19 od 02.09.2019. godine, zaprimljenoj pod brojem 01-GV-02-148-1.2.O/19 od 10.09.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

I 24-6

Broj: 01-GV-02-148-5.1/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Vedada Deljkovića imala je sljedeći sadržaj:

„Podnosim inicijativu da Grad Sarajevo stipendira sve učenike koji su aplicirali na raspisani poziv za stipendiranje, a koji zadovoljavaju propisane uslove, te, da u tom cilju Gradonačelnik osigura potrebna novčana sredstva preraspodjelom ili na drugi njemu prihvatljiviji način.“

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu, zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 24-7

Broj: 01-GV-02-148-3.1/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** vezano za Zahtjev Republike d.o.o. za donaciju za „Spektakl na ledu“ predstavu „Snježana i sedam patuljaka“.

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

P-24-8

Broj: 01-GV-02-148-2.1/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Toni Vukadina imalo je sljedeći sadržaj:

“- Da li su i sa koliko novca iz Budžeta Grada Sarajeva plaćeni troškovi dolaska i prezentacije vozila E formule ili neki drugi troškovi vezani za ovaj događaj?

- Ako je izvršeno plaćanje kome i po kom osnovu je to urađeno?

- Da li je Pravobranilaštvo Grada Sarajeva dalo svoje mišljenje i kakvo na odgovarajući akt kojim su utvrđene finansijske obaveze Grada Sarajeva po gore navedenom pitanju?”

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I-24-9

Broj: 01-GV-02-263-6/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećnička inicijativa gradskog vijećnika Srđana Srdića imala je sljedeći sadržaj:

“Potrebno je obezbijediti parking za gradske vijećnike i goste koji prisustvuju sjednicama Gradskog vijeća Grada Sarajeva.”

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu JP „Sarajevo“ d.o.o. broj 01-05-522/19 od 15.02.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-263-6.O/19 od 16.03.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 26. sjednice Gradskog vijeća.

P-24-10

Broj: 01-GV-02-263-7/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Samira Fazlića imalo je sljedeći sadržaj:

“Da li je obaveza direktora javnih preduzeća da prisustvuju sjednicama Gradskog vijeća? Molim da mi se dostavi evidencija na koliko sjednica su bili prisutni u 2018. godini.”

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Predsjedavajućeg Gradskog vijeća, broj 01-GV-02-263-7.1/19 od 20.03.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 26. sjednice Gradskog vijeća.

P-24-11

Broj: 01-GV-02-263-8/19

Datum, 20.02.2019. godine (24. sjednica Gradskog vijeća)

Vijećničko pitanje gradskog vijećnika Samira Fazlića imalo je sljedeći sadržaj:

“Potrebno je da mi se odgovori na pitanje da li je moguće da u komisijama odnosno odborima Gradskog vijeća isti član može dva puta biti predsjedavajući odnosno zamjenik predsjedavajućeg komisije/odbora, uz konstataciju da bi bilo dobro da komisije i odbori imaju različite predsjednike i zamjenike predsjednika, pogotovo tamo gdje su vijećnici u pitanju.”

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Predsjedavajućeg Gradskog vijeća, broj 01-GV-02-263-8.1/19 od 20.03.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 26. sjednice Gradskog vijeća.

ZAKLJUČAK 25-1

Broj: 01-GV-02-364/19

Datum, 13.03.2019. godine (25. sjednica Gradskog vijeća)

Na prijedlog **Predsjedavajućeg Gradskog vijeća Igora Gavrića**, Gradsko vijeće Grada Sarajeva usvojilo je sljedeći **zaključak**:

“Obavezuje se gradonačelnik Grada Sarajeva da podnese krivičnu prijavu protiv nepoznatih lica koja su devastirala i oskrnavila Spomen-park Vraca.”

Očitovanje sadržano u aktu Pravobranilaštva Grada Sarajeva, broj 01-08-Gp-28-2/19 od 31.05.2019. godine zaprimljenim pod brojem 01-GV-05-681/19 od 31.05.2019. godine.

ZAKLJUČAK 25-2

Broj: 01-GV-02-364-1/19

Datum, 13.03.2019. godine (25. sjednica Gradskog vijeća)

Na prijedlog **gradskog vijećnika Srđana Simonović**, Gradsko vijeće Grada Sarajeva usvojilo je sljedeći **zaključak**:

“Gradsko vijeće Grada Sarajeva osuđuje napad na povratnika u Prijedor.”

I 26-1

Broj: 01-GV-02-345-7.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Odbor za društvene djelatnosti uputio je **inicijativu** Gradskom vijeću kako slijedi.

Zadužuje se Gradonačelnik da, za sve osnovne i srednje škole u Kantonu Sarajevo u saradnji sa Ministarstvom obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo obezbijedi postavljanje postera kraljevske dinastije Kotromanić, autora Envera Imamovića.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

P 26-2

Broj: 01-GV-02-263-4.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Da li je Grad Sarajevo učestvovao u finansiranju izgradnje Roditeljske kuće, ako jeste s koliko sredstava?“

„Koliko je sredstava iz Budžeta Grada Sarajeva izdvojeno do sada za funkcionisanje Roditeljske kuće?“

Očitovanje o postavljenim vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/05-05-2669-1/19 od 09.03.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-263-4.1.O/19 od 25.04.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 28. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 26-3

Broj: 01-GV-02-263-5.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković uputio je **inicijativu** kako slijedi.

„Podnosim inicijativu da Grad Sarajevo postavi turističku signalizaciju za historijske znamenitosti Žutu i Bijelu tabiju.“

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 26-4

Broj: 01-GV-02-263-3.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin iskazao je nezadovoljstvo odgovorom na vijećničko pitanje postavljeno na 23. sjednici Gradskog vijeća, te je ponovo uputio **vijećničko pitanje**, koje je u prilogu ovog akta, a kako slijedi.

„Zašto Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01. - 31.12.2017. godine nije objavljen u Službenim novinama Kantona Sarajevo kako je to propisano članom 27. Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2017. godinu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 31/17)“.

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/06-05-2666-1/19 od 05.03.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-263-3.1.O/19 od 10.04.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 27. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 26-5

Broj: 01-GV-02-263-3.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić, ispred Kluba gradskih vijećnika Naša stranka, uputio je **inicijativu**, a kako slijedi.

„Podnosim inicijativu za izgradnju javne česme posvećene Karlu Ivandiću“.

Komisija za spomenike na svojoj 32. sjednici održanoj 18.09.2019. godine je razmatrala podnesenu inicijativu, te usvojila sljedeći zaključak:

Komisija za spomenike konstatuje da predloženo spomen obilježje, u skladu sa članom 2. Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, nije spomen obilježje od značaja za Grad Sarajevo.

I 26-6

Broj: 01-GV-02-263-2.1/19

Datum, 26.03.2019. godine (26. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić, ispred Kluba gradskih vijećnika Naša stranka, uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Podnosim inicijativu da Grad Sarajevo predvidi projekat, uplanira lokaciju za izgradnju spomenika poginulim stranim državljanima u Sarajevu koji su svojim životima dali doprinos u spašavanju i liječenju građana Sarajeva, kao i humanitarnim akcijama i širenju istine kroz inostrane medije u ratnom periodu 1992-1995.“

Komisija za spomenike na svojoj 30. sjednici održanoj 24.07.2019. godine je razmatrala podnesenu inicijativu i usvojila sljedeće zaključke:

- 1. Komisija za spomenike iz teksta predložene Inicijative za izgradnju spomenika poginulim stranim državljanima nema dovoljno elemenata da može da zaključi da je izgradnja spomen-obilježja, predloženog kroz predmetnu inicijativu, od značaja za Grad Sarajevo.
Pored toga, Komisija raspolaze određenim saznanjima da su jednom broju stranih državaljana koji su dali svoje živote i doprinos za odbranu Bosne i Hercegovine u periodu 1992.-1995. već podignuta spomen-obilježja.*
- 2. Komisija za spomenike je mišljenja da Grad Sarajevo u narednom periodu može odati priznanje stranim državljanima koji su dali doprinos za odbranu BiH u periodu 1992.-1995. na način da određeni, već postojeći ili novoizgrađeni, parkovi, trgovi i slično dobiju naziv u njihovu spomen.*

I 27-1

Broj: 01-GV-02-495-21.1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Komisija za Statut i akte uputila je **inicijativu** o kojoj je Gradsko vijeće upoznato, a kako slijedi.

„Predlaže se Gradonačelniku da u saradnji s nadležnim organima preduzme potrebne mjere i aktivnosti na obnovi i zaštiti od daljeg propadanja i devastiranja stećaka koji se nalaze na lokalitetu između Ajfelovog mosta i mosta Skenderija“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 27-2

Broj: 01-GV-02-419-1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Barbara Peleš Stroil uputila je **vijećničko pitanje**, koje je u prilogu ovog akta, a kako slijedi.

„Molim vas da mi dostavite Sporazum o saradnji na realizaciji „Modela poboljšanja energetske efikasnosti u zgradarstvu na području Kantona Sarajevo u funkciji povećanja broja korisnika

(omasovljenje) koji navodite u odgovoru na moje pitanje o dostavljanju Informacije o Projektu utopljanja fasada na području grada Sarajeva za 2018. godinu. Molim vas i da mi odgovorite na pitanje na koji način, na bazi koji procjene, će se vršiti odabir ovih 100 individualnih objekata i 1000 stanova u objektima kolektivnog stanovanja na području Kantona Sarajevo koje također navodite u odgovoru“.

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-3826-1/19 od 21.05.2019. godine, zaprimljen pod brojem 01-GV-02-419-1.O/19 od 29.05.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 29. sjednice Gradskog vijeća i u Informaciji o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa za tekuću godinu zaprimljenoj pod brojem 01-GV-05-781/19 od 05.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća).

I 27-3

Broj: 01-GV-02-550-3.1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković uputio je **inicijativu**, koja je u prilogu ovog akta, a kako slijedi. „Podnosim inicijativu da Grad Sarajevo obezbijedi dva motora/skutera za potrebe Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo.

Vijećnička inicijativa realizovana.

I 27-4

Broj: 01-GV-02-550-1.1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Adnan Talić uputio je **inicijativu**, koja se odnosi na značajan broj pritužbi od strane samostalnih obrtnika, koji svoje obrte obavljaju kao stare i tradicionalne zanate-obrte, na pojačanje inspeksijske kontrole od strane Poreske uprave F BiH, Kantonalnog ureda Sarajevo.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 27-5

Broj: 01-GV-02-550-11/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Miro Lazović uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

Potrebno je da Grad Sarajevo zajedno sa Općinom Centar Sarajevo uredi na adekvatan način dio Skenderije na kome se nalaze stećci odnosno da ih zaštiti ogradom, označi tablom sa tekstom koji bi i turistima i građanima Sarajeva govorio o značaju stećaka.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 27-6

Broj: 01-GV-02-550-12/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Potrebno je da, za narednu sjednicu Gradskog vijeća, JP „Sarajevo“ d.o.o. i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. dostave spiskove uposlenih u preduzećima, te inicirao da svi budući konkursi u JP „Sarajevo“ d.o.o. i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. budu javni odnosno objavljeni u novinama i na portalima, kako bi svi građani imali jednako pravo da apliciraju na iste“.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu JP „Sarajevo“ d.o.o., broj 02-05-1041/19 od 15.05.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-550-12.O/19 od 20.05.2019. godine i u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, broj 07-627-1/19 od 15.05.2019. godine zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-550-12.O/19 od 22.05.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 28. sjednice Gradskog vijeća.

I 27-7

Broj: 01-GV-02-550-2.1/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Adnan Gušo uputio je **inicijativu**, koja je vezana za sječu, čišćenje i uređenje niskog rastinja na lijevoj obali rijeke Miljacke - meandar u Brčanskoj ulici.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 27-8

Broj: 01-GV-02-550-13/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Podnosim inicijativu Komisiji za Statut i akte Gradskog vijeća Grada Sarajeva da na jednoj od narednih sjednica usaglasi statute javnih preduzeća sa zakonskim rješenjima i da, eventualno, predloži rješenja u kome bi ili Gradsko vijeće imalo određene ingerencije po pitanju usvajanja izvještaja odnosno ne usvajanja izvještaja, određenih sankcija“.

Predsjedavajući Gradskog vijeća je na samoj sjednici dao odgovor na inicijativu.

I 27-9

Broj: 01-GV-02-550-14/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Predlažem da se u saradnji sa komunalnim inspektorom Grada Sarajeva iznađe mogućnost uspostavljanja eko telefona koji bi bio u funkciji 24 sata, na način da se na taj broj mogu kontaktirati i ostavljati poruke u određenim situacijama gdje je grad prljav odnosno nije očišćen“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 27-10

Broj: 01-GV-02-550-15/19

Datum, 24.04.2019. godine (27. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu**, kako slijedi.

„Potrebno je uraditi Elaborat o jedinstvenim kantama u gradu Sarajevu, gdje bi Grad Sarajevo bio nosilac projekta računajući i uže gradsko jezgro kao i lokacije koje su jako bitne, kulturno-historijski spomenici i ostalo“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-1

Broj: 01-GV-02-550-7.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu**, koja se odnosi na usvajanje Strateškog plana za uvođenje gender odgovornog budžetiranja u Budžet Grada Sarajeva.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-2

Broj: 01-GV-02-550-6.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu**, koja se odnosi na rodno osjetljivo budžetiranje.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-3

Broj: 01-GV-02-550-9.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu**, koja se odnosi na izradu i implementaciju Akcionog plana rodne ravnopravnosti Grada Sarajeva.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-4

Broj: 01-GV-02-550-8.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu**, koja se odnosi na usklađivanje Statuta, Poslovnika o radu i propisa Gradskog vijeća i Gradske uprave sa Zakonom o ravnopravnosti spolova BiH.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-5

Broj: 01-GV-02-550-10.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu** koja se odnosi na razvrstavanje podataka po spolu.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-6

Broj: 01-GV-02-550-4.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu** koja se odnosi na ravnopravnu zastupljenost spolova u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 28-7

Broj: 01-GV-02-550-5.1/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu**, koja se odnosi na čišćenje korita rijeke Miljacke na području Općine Novi Grad Sarajevo a koja je u prilogu ovog akta.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-4510-3/19 od 12.07.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-550-5.1.O/19 od 16.07.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

I 28-8

Broj: 01-GV-02-666/19

Datum, 29.05.2019. godine (28. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Srđan Srdić uputio je **inicijativu**, koja je imala sljedeći sadržaj:

„Podnosim inicijativu za uređenje korita rijeke Miljacke i košenje travnatog dijela uz obalu rijeke Miljacke na potezu od mosta Suade Dilberović do mosta Malta.

Obrazloženje.

S obzirom da nam dolazi ljetni period, vrijeme kad se pojavljuje veliki broj komaraca i kukaca kojima prerasla trava i služi kao sklonište, molim da se što prije pristupi košenju prerasle trave uz obalu rijeke Miljacke, te uređenju korita rijeke Miljacke“.

Gradonačelnik Grada Sarajeva Abdulah Skaka je dao usmeni odgovor na samoj sjednici Gradskog vijeća.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-4510-2/19 od 12.07.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-660.0/19 od 16.07.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

I 29-1

Broj: 01-GV-02-746-1/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Velija Katica uputio je **inicijativu**, koja se odnosi na popravku asfalta na cesti od Obhodže prema spomen obilježju za 172 šehida i poginule borce Druge brdske brigade Prvog korpusa Armije Republike BiH na Borijama na području opštine Stari Grad, a koja je u prilogu ovog akta.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/04-05-5171-5/19 od 21.08.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-865/19 od 23.08.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

I 29-2

Broj: 01-GV-02-756-1/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Predsjedavajući Gradskog vijeća Igor Gavrić, u funkciji gradskog vijećnika uputio je **inicijativu** koja se odnosi na izmjenu propisa kojima se reguliše mrtvozorstvo u Kantonu Sarajevo, tako da se uspostavi Služba za mrtvozorstvo koja će raditi 24 sata na području Kantona Sarajevo, bilo kroz rad Hitne pomoći Sarajevo, kako je to bilo ranije regulisano ili kroz dežurstvo nadležnog mrtvozornika u JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo.

Nedopustivo je da olimpijski i glavni grad Bosne i Hercegovine nema ovo pitanje riješeno.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo broj 10-37-27099/19 od 01.08.2019. godine, zaprimljenim pod brojm 014-GV-02-861/19 od 14.08.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

I 29-3

Broj: 01-GV-02-756-2/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Predsjedavajući Gradskog vijeća Igor Gavrić, u funkciji gradskog vijećnika uputio je **inicijativu**, a kako slijedi.

U ime građana, upućujem inicijativu koja se odnosi na izmjenu člana 16. stav 1. pod b) Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 1/18 i 13/18), tako da se iza riječi “ustanova” brišu riječi: “koja ima registrovano sjedište na području Kantona Sarajevo” a ostatak teksta ostaje nepromijenjen.

Ova inicijativa podrazumijeva da se može odobriti polaganje obuke u drugim kantonima, jer imamo već dvije godine zastoje u izdavanju dozvola za oružje, obzirom da se ne može sprovesti obuka na području Kantona Sarajevo, u kojem nema navedenog centra za obuku već dvije godine, a drugi kantoni imaju centre (ustanove), u kojima se može sprovesti zakonom propisana praktična obuka.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 29-4

Broj: 01-GV-02-756-3/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** a koje glasi:

„U kojoj fazi je implementacija projekta Formule E?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

P 29-5

Broj: 01-GV-02-756-4/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** a koje glasi:

„Potrebno je da mi Javno preduzeće „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo dostavi informaciju koliko su povećani troškovi za plate, jer raspoložem informacijom da jesu.“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo broj 07-889-1/19 od 12.07.2019. godine zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-756-4.0/19, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

P 29-6

Broj: 01-GV-02-756-5/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** a koje glasi:

„Potrebno je da mi Javno preduzeće „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo dostavi informaciju o broju zaposlenih sa 31.12.2018. godine, te tražim da se obustavi novo zapošljavanje dok se ne dostave ove informacije.“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo broj 07-889-2/19 od 16.07.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-756-5.0/19, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 30. sjednice Gradskog vijeća.

I 29-7

Broj: 01-GV-02-756-6/19

Datum, 26.06.2019. godine (29. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu**, a kako slijedi.

Podnosim inicijativu da, Gradonačelnik iz sredstva rezervi izdvoji određena sredstva za pomoć Bihaću a u vezi krize sa migrantima, budući da je Sarajevo glavni grad Bosne i Hercegovine.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 30-1

Broj: 01-GV-02-804-1/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Adnan Gušo i Bajro Biber su uputili **inicijativu** sljedećeg sadržaja.

„Podnosimo inicijativu da Grad Sarajevo obezbijedi za potrebe Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo šest uniformi i prateću opremu za policijske službenike koji obavljaju službu u biciklističkim patrolama u IV Policijskoj upravi Novi Grad Sarajevo.“

Gradonačelnik Grada Sarajeva je prihvatio podnesenu inicijativu na samoj sjednici Gradskog vijeća.

Vijećnička inicijativa realizovana.

I 30-2

Broj: 01-GV-02-745-1/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradsko vijećnica Alma Jašarević uputila je **inicijativu** koja se odnosi na potrebe finansiranja Fudbalskog kluba „Mošćanica“.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 30-3

Broj: 01-GV-02-756-1/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Dado Stojnić uputio je **vijećničko pitanje** Javnom preduzeću „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, a kako slijedi:

„Obzirom da se o Javnom preduzeću Olimpijski bazen Otoka u ovoj godini često govorilo, ali nikad dobijen konkretan odgovor o nekim veoma značajnim stvarima prinuđen sam da ponovo skrenem pažnju na isto. Zahtjevam da nam rukovodstvo Olimpijskog bazena, Skupština ili direktor, u pisanoj formi dostave odgovore na sljedeća pitanja:

- Broj radnika po svim osnovama na dane 31.12.2018. i 30.06.2019.
- Urađena je nova sistematizacija iz koje jasno vidljivo povećanje plata, posebno onih rukovodećih, pa me zanima koliko je to povećanje na mjesečnom nivou i u procentima u novcu?
 - o Po novoj sistematizaciji broj ljudi je povećan za oko 20% koji je razlog toga?
 - o Povećan je broj rukovodilaca, zbog čega?
 - o Postoji pet pomoćnika direktora (iako samo dvojica imaju takvo zvanje, ali ako se bolje pogleda šema sistematizacije vidjeće se da ih je više): za tehniku, finansije, sport, pravo i službe fizičke zaštite, kakva je uloga tolikih pomoćnika, te koliko koštaju Preduzeće?
 - o Kako Uprava Preduzeća planira finansirati toliki broj ljudi?
 - o Planira li se upošljavanje nove radne snage, ako da, zahtjevam da se donese odluka da se to zaustavi do daljnjeg!
- Ima li uposlenika da su stekli uslove za penzionisanje ili angažovanih penzionera, ako ima zašto se isti ne penzionišu, a uposle mlađi ljudi?
- U posljednje vrijeme se priča o inspekcijama, koje obilaze bazen, a sve zbog neplaćenih poreza, o čemu se radi?

Želim samo da skrenem pažnju da navedeno nije baza špekulacija nego činjenica. Rad ovog preduzeća NE SMIJE da se dovede u pitanje zbog nestručnog i nesavjesnog rukovođenja. Zato zahtjevam da se na pitanja uprava i skupština pismeno očituju, a nadzorni i drugi odgovorni odobri i organi angažuju stručno, objektivno i nezavisno u rad kako se isto ne bi dovelo u nezavidan položaj.“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo broj 07-989-1/19 od 09.09.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-756-1.0/19 od 13.09.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

I 30-4

Broj: 01-GV-02-819-1/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Velija Katica uputio je **inicijativu** sljedećeg sadržaja.

“Pokrećem inicijativu da Gradsko vijeće Grada Sarajeva zaduži Gradonačelnika da u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima razmotri mogućnost finansijske pomoći za odbranu oficira Armije

Republike Bosne i Hercegovine i dužnosnika Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Bosne i Hercegovine protiv kojih se vode sudski procesi pred pravosudnim organima Bosne i Hercegovine. ”
Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.
Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 30-5

Broj: 01-GV-02-842-1/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Dokle je došla implementacija obećanja, da će do mjeseca maja biti donesena Odluka o finansiranju udruženja i sufinansiranju projekata udruženja?“

Gradskoj službi za Gradsko nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

P 30-6

Broj: 01-GV-02-842-2/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Zašto još uvijek nisu montirani start blokovi, koji su plaćeni oko 40.000 eura?“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo broj 07-989-3/19 od 09.09.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-842-2.O/19 od 13.09.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

P 30-7

Broj: 01-GV-02-842-3/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Da li su sve javne nabavke vršene u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama?“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo broj 07-989-3/19 od 09.09.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-842-3.O/19 od 13.09.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 31. sjednice Gradskog vijeća.

P 30-8

Broj: 01-GV-02-842-4/19

Datum, 24.07.2019. godine (30. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Potrebno je dostaviti informaciju da li je smijenjen direktor Javnog preduzeća „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo, i ako jeste koji su razlozi smjene?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 31-1

Broj: 01-GV-02-903-2.1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Odbor za društvene djelatnosti uputio je **inicijativu** sljedećeg sadržaja.

„Zadužuje se Gradonačelnik da u okviru svojih mogućnosti organizuje obilježavanje proglašenja autonomije Bosne 1830. - 1831., u historiji poznate kao Pokret Gradašćevića.“

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-2

Broj: 01-GV-02-842-1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Barbara Peleš Stroil uputila je **inicijativu** koja se odnosi na ugradnju lifta u Domu zdravlja „Omer Maslić“.

Nakon donošenja Odluke na 32. sjednici Gradskog vijeća održanoj 30.10.2019. godine pristupilo se potpisivanju Sporazuma o zajedničkom finansiranju izgradnje lifta u OJ Dom zdravlja Novo Sarajevo, te će Zavod za javno zdravstvo Kantona Sarajevo pokrenuti postupak javne nabavke, a ukoliko se ukaže potreba stručnu pomoć će pružiti i Gradska uprava.

I 31-3

Broj: 01-GV-02-941-1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu** da se na uglu ulici Mujezinova na Hridu, na rodnoj kući Umihane Čuvidine, postavi spomen ploča ili drugo spomen obilježje posvećeno ovoj pjesnikinji.

Gradonačelnik Grada Sarajeva je prihvatio podnesenu inicijativu na samoj sjednici Gradskog vijeća.

Komisija za spomenike na svojoj 37. sjednici održanoj 12.02.2020. godine je razmatrala podnesenu inicijativu te zaključila sljedeće:

1. Komisija za spomenike je razmotrila Inicijativu za postavljanje Spomen-ploče Umihani Čuvidini i konstatuje da ne postoje precizni historijski podaci o datumu rođenja, tačnom mjestu odnosno kući u kojoj je rođena i živjela Umihana Čuvidina, pa i precizan datum smrti, te iz tih razloga ne može odlučiti da li bi Spomen-obilježje bilo od značaja za Grad Sarajevo, na način kako je to predloženo u inicijativi.
2. Komisija konstatuje da je lik i dijelo pjesnikinje Umihane Čuvidine obilježeno i sačuvano na prigodan način kroz davanja imena školi u Novom Gradu i ulici na području općine Ilidža.

P 31-4

Broj: 01-GV-02-956-5/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Kada je planirano da se Regulatorni plan „Halilovići I“ razmatra na sjednici Gradskog vijeća?“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01-05-7991-1/19 od 25.12.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1247-4.O/19 od 26.12.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 35. sjednice Gradskog vijeća.

P 31-5

Broj: 01-GV-02-956-6/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Koliko sredstavu su izdvojili Kanton Sarajevo i Turistička zajednica Kantona Sarajevo u prethodne dvije godine za organizaciju dočeka Nove godine?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

P 31-6

Broj: 01-GV-02-956-1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećnička pitanje** sljedećeg sadržaja.

- „1. Da li su nalazi Zavoda za javno zdravstvo bili uredni za oba bazena u periodu od 10. jula ove godine do početka remonta?
2. Molim da mi se dostave svi izvještaji Zavoda za javno zdravstvo o kontroli vode u oba bazena na Olimpijskom bazenu Otoka u periodu od 12.07.2019. godine do početka remonta.
3. Da li je Bazen radio i pružao usluge u pomenutom periodu?
4. Da li su organi Preduzeća (Nadzorni odbor, Skupština, gradonačelnik i Gradsko vijeće) upoznati sa ovim slučajem;
5. Koje su zakonom predviđene procedure koje su obavezne u slučaju neurednih nalaza?“

*Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.***P 31-7**

Broj: 01-GV-02-956-2/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećnička pitanje** sljedećeg sadržaja.

„Poštovani gradonačelnice,

Na osnovu člana 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva upućujem Vam vijećnička pitanja sljedećeg sadržaja:

1. Da li je tačna informacija da je u Vašem mandatu, od 06.02.2017. do danas, uposleno 25 lica?
2. Koliko državnih službenika, a koliko namještenika je zaposleno u Vašem mandatu do danas, uključujući i posljednji konkurs sa četiri državna službenika, održan 16. i 17.09.2019. godine?
3. Ko i na koja radna mjesta su zaposleni državni službenici i namještenici u Vašem mandatu?
4. Da li uposlenici u Vašem mandatu još uvijek rade na radnim mjestima na koja su primljeni?
5. Ukoliko zaposlenici koji su primljeni u Vašem mandatu više ne rade na radnim mjestima na koja su primljeni, na kojim drugim mjestima rade? Kada su premješteni na druga radna mjesta – u kojem vremenskom periodu su premješteni od dana zaposlenja u Grada Sarajeva?
6. Koliko uposlenih je bilo u Gradu Sarajevu kad ste preuzeli funkciju gradonačelnika?
7. Koliko je ukupno zaposlenih u Gradu Sarajevu i koja je struktura zaposlenih državnih službenika i namještenika?
8. Da li je bilo poništavanja konkursa i ako jeste iz kojih razloga?

Molim da mi u skladu sa članom 148. stav (5) Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva u propisanom roku dostavite decidne odgovore na postavljena pitanja.“

*Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.***P 31-8**

Broj: 01-GV-02-956-7/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Koliko je Grad Sarajevo izdvojio sredstava za organizaciju koncerta Gorana Bregovića?“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/06-05-6540-1/19 od 17.10.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-956-7.0/19 od 06.11.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 33. sjednice Gradskog vijeća.

I 31-9

Broj: 01-GV-02-956-8/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** da se organizuje tematska sjednica EYOF-a, o organizaciji EYOF-a i troškovima, a pripremu bi uz rukovodstvo Preduzeća EYOF-a radio i Kolegij Gradskog vijeća Sarajeva, o kojoj je potrebno da se Gradsko vijeće izjasni na narednoj sjednici.

Na 51. sjednici Kolegija Gradskog vijeća, u vezi vijećničke inicijative gradskog vijećnika Toni Vukadina, koju je Gradsko vijeće Grada Sarajeva podržalo na 32. sjednici održanoj 30.10.2019. godine, da se organizuje tematska sjednica EYOF-a, o organizaciji EYOF-a i troškovima, gradski vijećnik Toni Vukadin se obavezao da će dostaviti, u pismenoj formi, Gradonačelniku pitanja na koja je potrebno odgovoriti putem Informacije, koja će biti razmatrana na tematskoj sjednici, a što je gradski vijećnik i učinio.

I 31-10

Broj: 01-GV-02-956-9/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** kako slijedi.

„... da se sredstva od dobiti JP „Sarajevo“ d.o.o. u iznosu od 240.000,00 KM, koja još uvijek nisu raspoređena, bar nismo donijeli odluku, preusmjere na JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo i da se do naredne sjednice pripremi odluka da se organizuje cjelogodišnja besplatna škola plivanja za učenike od I do IV razreda, za djecu čiji su prihodi u domaćinstvu ispod 300,00 maraka po osobi“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-11

Broj: 01-GV-02-956-3/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Srđan Srdić i Velija Katica uputili su **inicijativu** da se zaduži Gradonačelnik da iz Budžeta Grada Sarajeva izdvoji sredstva u iznosu od 5.000,00 KM za FK “Hrid” i 5.000,00 KM za FK “Jug” za potrebe finansiranja njihovog takmičenja i sportskih aktivnosti.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-12

Broj: 01-GV-02-956-11/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Srđan Srdić uputio je **inicijativu** kako slijedi.

„Potrebo je ubrzati donošenje Regulacionog plana „Hrasno Brdo“, obzirom da se već dugi niz godina čeka na isti, a veliki broj projekata je na čekanju“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-13

Broj: 01-GV-02-956-12/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Srđan Srdić uputio je **inicijativu** u kojoj traži saniranje dijela mosta ARS AEVI tj. zamjenu oštećene ograde mosta, uz obrazloženje da je sadašnje stanje katastrofalno i predstavlja rizik za sve prolaznike koji ga prelaze. O navedenoj inicijativi je potrebno da se Gradsko vijeće izjasni na narednoj sjednici.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-14

Broj: 01-GV-02-956-13/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Zamjenica predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Edina Gabela i gradski vijećnik Vedad Deljković uputili su **inicijativu** da se reperezentaciji Bosne i Hercegovine u sjedećoj odbojci dodijeli 20.000,00 maraka iz Budžeta Grada Sarajeva, obzirom da su osvojili srebrnu medalju na Evropskom prvenstvu.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-15

Broj: 01-GV-02-956-14/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da se za Košarkaški klub „Željezničar“ izdvoji 8.000,00 maraka kako bi se pokrio dio troškova vezan za organizaciju tradicionalnog jubilarnog turnira „Davorin Popović Dačo“ i saniranje troškova koji su vezani za to, uz obrazloženje da se Klub nalazi u teškoj situaciji, da je dobitnik „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ i najtrofejniji klub kada se tiče loptarskih sportova u Bosni i Hercegovini.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-16

Broj: 01-GV-02-956-15/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** kako slijedi.

„Molim Predsjedavajućeg sa svojim suradnicima, Gradonačelnika sa svojim suradnicima da razmotre mogućnost obilježavanja, u sklopu naših mogućnosti, 29.11. ove godine, kada Skenderija slavi 50 godina postojanja“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-17

Broj: 01-GV-02-956-16/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** o kojoj je potrebno je da se Gradsko vijeće izjasni na narednoj sjednici, a kako slijedi.

„... da svaki izvođač koji nastupi na manifestaciji doček Nove godine treba uvrstiti u repertoar pjesme vezane za Sarajevo, a pogotovo „Sarajevo ljubavi moja“.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-18

Broj: 01-GV-02-956-17/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** kojom sugerše nadležnim tijelima u Kantonu Sarajevo da se na svim javnim institucijama mora obezbijediti pristup invalidnim osobama.

Očitovanje o postavljenoj vijećničkoj inicijativi sadržano je u aktu Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, broj: 13-02/1-05-36231/19 od 04.11.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-956-17.O/ od 06.11.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 33. sjednice Gradskog vijeća.

I 31-19

Broj: 01-GV-02-956-4.1/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Miro Lazović uputio je **inicijativu** u ime glumca Mikija Trifunova kako slijedi:
„Poštovani obzirom da ove godine proslavljam svoju prvu radnu pedesetgodišnjicu, koju ću obilježiti obnovom svog autorskog projekta “Svjedok” na sceni Kamernog teatra 55 krajem mjeseca decembra, molim Vas da mi pomognete da ovaj događaj priprelim i obilježim na jedan dostojanstven i svečan način. Budući da mi je gospodin i kolega Emir Hadžihafizbegović izašao u susret i na raspolaganje mi stavio sve resurse i kapacitete Kamernog teatra 55, na meni je da iznađem sredstva kako da sve ostalo platim. A platiti moram, moram. Iako znam da su svi spremni izaći Mikiju u susret i raditi iz ljubavi, ja upravo radi te ljubavi želim da ih nagradim. Zato Vas lijepo molim da mi u vezi s tim izađete ususret, jer ko će ako ne Vi moje Sarajevo. Budite mi pozdravljeni, iskreno, i od srca. Miki Trifunov. On nije naveo ovdje cifru, ali mislim da se može neka skroma finansijska sredstva izdvojiti za 50 godina rada Mikija Trifunova. Hvala.”

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-20

Broj: 01-GV-02-956-18/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Almedin Miladin uputio je **inicijativu** da se na Darivi postave dva WC-a.
Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-6540/19 od 11.10.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-956-18.0-19 od 17.10.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 32. sjednice Gradskog vijeća.

I 31-21

Broj: 01-GV-02-956-19/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Almedin Miladin uputio je **inicijativu** da se osvijetli stijena za penjanje na Darivi.
Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-22

Broj: 01-GV-02-956-10/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Almedin Miladin uputio je **inicijativu** da se prostor ispred Stare pravoslavne crkve uredi i osvijetli.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 31-23

Broj: 01-GV-02-956-20/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Adnan Talić uputio je **vijećničko pitanje** u ime Odbora za informatiku i telematiku Grada Sarajeva, a kako slijedi.

„Zašto se ignoriše rad Odbora za informatiku i telematiku kada je ideja o pametnom gradu upravo nikla na jednom od sastanaka Odbora za informatiku i telematiku, a nijedan član Odbora nije pozvan na skupove koji su održani 13. aprila 2019., 25. juna 2019 i 27. jula 2019. godine u organizaciji Gradske uprave i Grada Sarajeva?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 31-24

Broj: 01-GV-02-956-21/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu** u kojoj poziva Gradonačelnika da u Budžetu Grada Sarajeva za 2020. godinu predvidi sredstva, koja su predlagana kao inicijalna sredstva, za obnovu Carevog mosta, obzirom da je ovaj most prepoznat kao najugroženiji most u gradu Sarajevu prema tumačenju Direkcije za puteve i anketi i analizi koju su radili dva puta.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 31-25

Broj: 01-GV-02-956-22/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk uputio je **inicijativu** da se za jednu od narednih sjednica Gradskog vijeća dobije informacija u vezi stanja lokaliteta kasarne Jajce.

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-6499-2/19 od 14.10.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-956-22.O od 21.10.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 32. sjednice Gradskog vijeća.

P 31-26

Broj: 01-GV-02-956-23/19

Datum, 25.09.2019. godine (31. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk ponovio je **vijećničko pitanje** da mu se dostave podaci, imena i prezimena uposlenih u JP „Sarajevo“ d.o.o i JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na ugovor o radu i ugovor o djelu, uz obrazloženje da je dobio odgovor da to nije moguće zato što podliježe zabrani objave tih podataka zbog Zakona o zaštiti ličnih, osobnih podataka, te podsjetio i pozvao odgovorne koji su poslali takav odgovor da se upoznaju sa Mišljenjem Agencije za zaštitu ličnih podataka u vezi akta 01-01-34-05-41/19 od 08.03.2019. godine koji se nalazi na web stranici Agencije gdje se kaže da imena i prezimena po svom karakteru ne predstavljaju podatke koji trebaju biti skriveni od javnosti, osim za radna mjesta koja po prirodi posla zahtjevaju tajnost takvih podataka u cilju zaštite integriteta posla i života izvršitelja, kao što je na primjer radno mjesto u vezi s istragom kaznenih djela i slično. Institucije, tijela, ustanove i preduzeća i drugi subjekti javnog sektora utemeljeni su na javnom interesu i njihov rad se zasniva na načelu transparentnosti. U tom smislu određene pojedinosti o uposlenim u javnom sektoru podliježu većoj kontroli javnosti i isti ne mogu uživati zaštitu prava na privatnost u istoj mjeri kao uposleni u privatnom sektoru.

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 32-1

Broj: 01-GV-02-1106-3/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** da se organizuje tematska sjednica EYOF-a, o organizaciji EYOF-a i troškovima, a pripremu bi uz rukovodstvo Preduzeća EYOF-a radio i Kolegij Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Na 51. sjednici Kolegija Gradskog vijeća, u vezi vijećničke inicijative gradskog vijećnika Toni Vukadina, koju je Gradsko vijeće Grada Sarajeva podržalo na 32. sjednici održanoj 30.10.2019. godine, da se organizuje tematska sjednica EYOF-a, o organizaciji EYOF-a i troškovima, gradski vijećnik Toni Vukadin se obavezao da će dostaviti, u pismenoj formi, Gradonačelniku pitanja na koja je potrebno odgovoriti putem Informacije, koja će biti razmatrana na tematskoj sjednici, a što je gradski vijećnik i učinio.

I 32-2

Broj: 01-GV-02-1106-4/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Srđan Srđić uputio je **inicijativu** u kojoj traži saniranje dijela mosta ARS AEVI to jeste zamjenu oštećene ograde mosta, uz obrazloženje da je sadašnje stanje katastrofalno i predstavlja rizik za sve prolaznike koji ga prelaze.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Očitovanje o postavljenoj inicijativu sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-7161-1/19 od 15.11.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1106-4.0/19 od 22.11.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 33. sjednice Gradskog vijeća.

I 32-3

Broj: 01-GV-02-1106-5/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Zamjenica predsjedavajućeg Gradskog vijeća Grada Sarajeva Edina Gabela i gradski vijećnik Vedad Deljković uputili su **inicijativu** da se reperezentaciji Bosne i Hercegovine u sjedećoj odbojci dodijeli 20.000,00 maraka iz Budžeta Grada Sarajeva, obzirom da su osvojili srebrnu medalju na Evropskom prvenstvu.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I-32-4

Broj: 01-GV-02-1106-6/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da se za Košarkaški klub „Željezničar“ izdvoji 8.000,00 maraka kako bi se pokrio dio troškova vezan za organizaciju tradicionalnog jubilarnog turnira „Davorin Popović Dačo“ i saniranje troškova koji su vezani za to, uz obrazloženje da se Klub nalazi u teškoj situaciji, da je dobitnik „Šestoaprijske nagrade Grada Sarajeva“ i najtrofejniji klub kada se tiče loptarskih sportova u Bosni i Hercegovini.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-5

Broj: 01-GV-02-1106-7/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da svaki izvođač koji nastupi na manifestaciji doček Nove godine treba uvrstiti u repertoar pjesme vezane za Sarajevo, a pogotovo „Sarajevo ljubavi moja“.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-6

Broj: 01-GV-02-1106-8/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Srđan Srđić i Velija Katica uputili su **inicijativu** da se zaduži Gradonačelnik da iz Budžeta Grada Sarajeva izdvoji sredstva u iznosu od 5.000,00 KM za FK „Hrid“ i 5.000,00 KM za FK „Jug“ za potrebe finansiranja njihovog takmičenja i sportskih aktivnosti.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-7

Broj: 01-GV-02-1076-1/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Vedad Deljković uputio je **inicijativu** da se Sportskom društvu slijepih i slabovidnih osoba Kantona Sarajevo izvrši refundacija troškova u visini 1.000, 00 KM, a koja je u prilogu ovog akta.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-8

Broj: 01-GV-02-1106-9/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu** kojom poziva nadležnu službu Gradske uprave da u komunikaciji sa službom Općine Centar iznađu mogućnost da se izvrši hitna adaptacija mosta Festina Lente, te postavio pitanje ko je nadležan da prihvati da se taj most zove Festina Lente i da li postoji rješenje na osnovu koga se most tako zove.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-9

Broj: 01-GV-02-1106-10/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu** da posjetu delegacije Grada Sarajeva spomen obilježju Kazani treba propratiti na web stranici Grada Sarajeva.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-10

Broj: 01-GV-02-1106-11/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradska vijećnica Lana Velić uputila je **inicijativu** da se izvrši sanacija i zaštita Šeher-Ćehajine ćuprije u Sarajevu koja se nalazi na području gradske općine Stari Grad, uz obrazloženje da je spomenik proglašen nacionalnim spomenikom 2005. godine, te da se na samom spomeniku ne vidi ništa što je napisano od prljavštine, da su ispisani i određeni grafiti a da je tekst koji je ispisano, izlizan.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-11

Broj: 01-GV-02-1106-12/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da se provjeri da li su u muzeju Vijećnice, među najuspješnijim sporskim kolektivima i pojedincima iz sporta, izostavljeni ženski sportski klubovi odnosno ženske reprezentacije ili osobe koje su postigle izvanredne međunarodne rezultate. Ukoliko se ispostavi da jesu, potrebno je da se, u saradnji sa Sportskim savezom Bosne i Hercegovine odnosno Sportskim savezom Kantona Sarajevo dopuniti izostavljeno.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-12

Broj: 01-GV-02-1106-2/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da se Fudbalskom klubu „Iskra“ Sarajevo izdvoji finansijska pomoć u iznosu od 5.000,00 KM.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-13

Broj: 01-GV-02-1106-13/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Velija Katica uputio je **inicijativu** da se gradskim vijećnicima, od naredne sjednice (33.) Gradskog vijeća, obezbijede mjesta za parkiranje, u vrijeme održavanja sjednica.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 32-14

Broj: 01-GV-02-1106-14/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Velija Katica uputio je **inicijativu** da se ubrza procedura izbora novog člana Komisije za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative

I 32-15

Broj: 01-GV-02-1106-1/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Vedad Deljković uputio je **inicijativu** da se sanira i osvijetli Bob staza na Trebeviću.

Očitovanje o postavljenom inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-7158-1/19 od 15.11.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1106-1.0/19 od 22.11.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 33. sjednice Gradskog vijeća.

I 32-16

Broj: 01-GV-02-1106-15/19

Datum, 30.10.2019. godine (32. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnici Toni Vukadin uputio je **inicijativu** za koju je zatražio da se Gradsko vijeće izjasni, a koja se odnosi na to da se iz sredstava Tekuće rezerve ili sa neke druge stavke izdvoji 25.000,00 KM, u najkraćem mogućem roku, za pomoć povratniku Jasmiru Beganoviću iz Srebrenice, ocu troje djece, koji je u požaru izgubio imovinu.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 33 –1

Broj: 01-GV-02-1106-15-1/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** da se iz sredstava Tekuće rezerve ili sa neke druge stavke izdvoji 25.000,00 KM, u najkraćem mogućem roku, za pomoć povratniku Jasmiru Beganoviću iz Srebrenice, ocu troje djece, koji je u požaru izgubio imovinu.

Gradsko vijeće je podržalo podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 33-2

Broj: 01-GV-02-1177-2.1/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Komisija za jednakopravnost spolova uputila je **inicijativu** da se u prvoj polovini 2020. godine održi tematska sjednica na temu „Rodna ravnopravnost u organima i tijelima Grada Sarajeva“.

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je upoznato sa inicijativom, te je istu uputilo Kolegiju na razmatranje.

I 33-3

Broj: 01-GV-02-1172-2.1/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Odbor za lokalni biznis i turizam uputio je **inicijativu** da se u prvom kvartalu 2020. godine održi tematska sjednica na temu turizma u gradu Sarajevu, gdje bi predlagač Informacije o stanju turizma u gradu Sarajevu, koja bi se razmatrala na tematskoj sjednici, bio Odbor za lokalni biznis i turizam.

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je upoznato sa inicijativom, te je istu uputilo Kolegiju na razmatranje.

I 33-4

Broj: 01-GV-02- 1170-2.1/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Odbor za informatiku i telematiku uputio je **inicijativu** kako slijedi.

„Odbor za informatiku i telematiku predlaže Gradskom vijeću Grada Sarajeva da zaduži Gradonačelnika da se izvrši nabavka i postavljanje senzora (Iot tehnologija) za mjerenje nivoa vode u koritima u cilju spriječavanja i pravovremenog reagovanja na poplave na prostoru i u nadležnosti grada Sarajeva, te da se u Budžetu Grada Sarajeva planiraju sredstva za realizaciju ovog projekta, uz obrazloženje da u postojećem koritu rijeka nema senzora koji mogu evidentirati visinu vode već da se na pojedinim mjestima mjerenje vrši po starim metodama uz pomoć drvenih greda sa numeracijom visine, gdje se očitavanja vrše isključivo dolaskom na tu lokaciju. Postavljanjem senzora moglo bi se pratiti kretanje riječnog toka te uraditi adekvatna predikcija o mogućem porastu nivoa vode u riječnim koritima kako bi se na adekvatne načine moglo pravovremeno djelovati i spriječiti veća šteta koja može biti prouzrokovana plavljenjem. Uz pomoć ovih senzora moglo bi se preciznije vršiti i regulacija podizanja i spuštanja brane na rijeci Miljacki a svi prikupljeni podaci mogu se dati na korištenje Federalnoj geodetskoj upravi kao metapodatak za buduća istraživanja.“

Gradsko vijeće Grada Sarajeva je upoznato sa inicijativom, te se ista prosljeđuje Gradonačelniku na dalje postupanje.

Očitovanje o postavljenoj inicijativu sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01/08-05-7867-1/19 od 25.12.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1170-2.1.O/20 od 09.01.2020. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 35. sjednice Gradskog vijeća.

I 33-5

Broj: 01-GV-02-1247-1/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Miro Lazović uputio je **inicijativu** u ime Košarkaškog kluba „MV-basket-2000“ Sarajevo, da Gradska uprava pomogne, u skladu sa svojim finansijskim mogućnostima, finansiranje Košarkaške lige osnovnih škola grada Sarajeva.

U prilogu inicijative se dostavlja Projekat Košarkaškog kluba „MV-basket-2000“ Sarajevo.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 33-6

Broj: 01-GV-02-1247-2/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu**, za koju je tražio da se Gradsko vijeće izjasni, da se izradi registar zaposlenih JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo i organa uprave Grada Sarajeva i postavi na stranicu Grada.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 33-7

Broj: 01-GV-02-1247-3/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk uputio je **inicijativu** da se izradi Elaborat o postavljanju reklamnih površina, bilborda, city lightova, velikih ekrana, uz obrazloženje da smo svjedoci da u gradu Sarajevu svakodnevno niču neke reklamne površine koji su često i na objektima kulturne baštine Bosne i Hercegovine značajne za grad Sarajevo, te zaklanjaju poglede na te objekte.

U cilju očuvanja digniteta Grada Sarajevo, trebalo bi izraditi određeni elaborat koji će biti obavezujući za sve gradske opštine, prilikom izdavanja saglasnosti za postavljanje tih reklamnih površina.

Očitovanje o postavljenoj inicijativi sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01-05-7870/19 od 25.12.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1247-3.O/19 od 26.12.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 35. sjednice Gradskog vijeća.

P 33-8

Broj: 01-GV-02-1247-4/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković ponovo je uputio **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Kada je planirano da se Regulatorni plan „Halilovići I“ razmatra na sjednici Gradskog vijeća?“

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Gradonačelnika broj 01-05-7991-1/19 od 25.12.2019. godine, zaprimljenim pod brojem 01-GV-02-1247-4.O/19 od 26.12.2019. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i vijećničke inicijative sa 35. sjednice Gradskog vijeća.

P 33-9

Broj: 01-GV-02-1247-5/19

Datum, 27.11.2019. godine (33. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Vedad Deljković ponovo je uputio **vijećničko pitanje** kako slijedi.

„Koliko sredstavu su izdvojili Kanton Sarajevo i Turistička zajednica Kantona Sarajevo u prethodne dvije godine za organizaciju dočeka Nove godine?“

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 34-1

Broj: 01-GV-02-1247-2.1/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** da se izradi registar zaposlenih JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo i organa uprave Grada Sarajeva i postavi na stranicu Grada.

Gradsko vijeće je razmotrilo inicijativu. Inicijativa nije dobila podršku Gradskog vijeća, te se kao inicijativa gradskog vijećnika Toni Vukadina upućuje Gradonačelniku i javnim preduzećima na dalje postupanje.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 34-2

Broj: 01-GV-02-1391-2/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk uputio je **inicijativu** da Gradonačelnik i službe u 2020. godini krenu u izradu Strategije za razvoj kulture u Gradu Sarajevu.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 34-3

Broj: 01-GV-02-1391-3/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nihad Uk uputio je **vijećničko pitanje** kako slijedi.

“Da li je Gradsko vijeće i kada ustupilo korištenje Bijele Tabije Javnom preduzeću “Sarajevo” d.o.o., koje naplaćuje ulaz na Bijelu Tabiju.”

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 34-4

Broj: 01-GV-02-1391-4/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Toni Vukadin uputio je **inicijativu** kako slijedi.

“Da Grad Sarajevo pomogne Hodžić Safetu Hodži koji je bio najbolji sportista grada Sarajevo 1993. i 1994. godine. Bio je reprezentativac Bosne i Hercegovine u malom nogometu. Teško je bolestan od 2012. sa trombovima u nogama i začepljenjem krvnih sudova, pa da mu Uprava Grada Sarajeva pomogne jednokratnom pomoći. Ako treba dodatna dokumentacija ja ću je dostaviti.”

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 34-5

Broj: 01-GV-02-1391-5/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović zatražio je da se Gradsko vijeće izjasni o **inicijativi** koju je uputio na 32. sjednici Gradskog vijeća Grada Sarajeva, održanoj 30.10.2019. godine, da se Fudbalskom klubu „Iskra“ Sarajevo izdvoji finansijska pomoć u iznosu od 5.000,00 KM, a koja je u prilogu ovog akta.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 34-6

Broj: 01-GV-02-1391-1/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **inicijativu** da se povećaju sredstva u iznosu od 10.000,00 KM za kulturnu manifestaciju Balet Fest Sarajevo.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 34-7

Broj: 01-GV-02-1391-6/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Nuko Grebović uputio je **vijećničko pitanje**, kojim je zatražio informaciju za narednu sjednicu Gradskog vijeća, a kako slijedi.

“Dokle se stiglo sa aktivnostima oko izrade Amandmana na Ustav Kantona Sarajevo koji se odnose na lokalnu samoupravu i vraćanje ingerencija Gradu Sarajevu?”

Gradskoj službi za Gradsko vijeće nije dostavljen odgovor na vijećničko pitanje.

I 34-8

Broj: 01-GV-02-1391-7/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **inicijativu** da se dostavi informacija o službenim putovanjima gradskih vijećnika Grada Sarajeva od početka mandatnog perioda, na način da se već dostavljena informacija dopuni podacima o službenim putovanjima gradskih vijećnika za period koji nedostaje.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

P 34-9

Broj: 01-GV-02-1391-8/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Samir Fazlić uputio je **vijećničko pitanje** kakao slijedi.

“Molim nadležnu službu da mi dostavi koliko je do sada bilo vijećničkih pitanja vezanih za spisak zaposlenih u JP “Sarajevo”, te da se dostave odgovori koji su dati tom prilikom.”

Očitovanje o postavljenom vijećničkom pitanju sadržano je u aktu Predsjedavajućeg Gradskog vijeća broj 01-GV-02-1391-8.O/20 od 09.01.2020. godine, Odgovori na vijećnička pitanja i inicijative sa 35. sjednice Gradskog vijeća.

I 34-10

Broj: 01-GV-02-1391-9/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Miro Lazović uputio je **inicijativu** kako slijedi.

“Volio bi da na idućoj sjednici, januarskoj, dobijem jednu cjelovitu informaciju o Kompleksu “B” na Marijin Dvoru odnosno dokle se došlo s tim kompleksom”.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

I 34-11

Broj: 01-GV-02-1391-10/19

Datum, 17.12.2019. godine (34. sjednica Gradskog vijeća)

Gradski vijećnik Miro Lazović uputio je **inicijativu** kako slijedi.

“Volio bi, s obzirom da sam imao juče priliku kod Predsjedavajućeg Gradskog vijeća vidjeti neke futurističke projekte kad je u pitanju lokacija Vaso Miskin Crni, brdo Žuč, na neki način da i Gradsko vijeće bude upoznato sa tim, te da, na neki način, Gradsko vijeće podrži te projekte”.

Gradska služba za Gradsko vijeće nema informacija o toku aktivnosti na realizaciji ove inicijative.

VII. Prisustvo gradskih vijećnika sjednicama Gradskog vijeća Grada Sarajeva

PREGLED PRISUSTVA GRADSKIH VIJEĆNIKA SA SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA U 2019. GODINI

	Ime i prezime	Broj prisustva
1.	Hazim Bahtanović	12
2.	Bajro Biber	13
3.	Mr.Vedad Deljković	14
4.	Vedran Dodik / Alma Jašarević	3/7
5.	Mr.Tea Mušić	13
6.	Samir Fazlić	14
7.	Sanela Holjan	9
8.	Edina Gabela	14
9.	Dr. Igor Gavrić	14
10.	Nuko Grebović	12
11.	Reuf Hafizović	10
12.	Vedran Grebo	11
13.	Mira Jurić / Nazif Osmanović	9/1
14.	Prof.dr. Velija Katica	13
15.	Miro Lazović	13
16.	Almedin Miladin	11
17.	Snežana Omukić	13
18.	Adnan Gušo	12
19.	Mr. Srđan Simonović	11
20.	Srđan Srdić	14
21.	Mr. Sead Srna	11
22.	Barbara Peleš Stroil	13
23.	Nihad Uk	9
24.	Lana Velić	9
25.	Toni Vukadin	12
26.	Adnan Talić	14
27.	Dado Stojnić	7
28.	Miroslav Živanović	13

(Evidencija prisustva na 14 sjednica)

VIII. Izvještaj o radu radnih tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva u 2019. godini

Komisija za izbor i imenovanja je održala 16 sjednica. U okviru djelokruga rada Komisija je obradila materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulirala određene prijedloge i sugestije, te utvrdila prijedloge akata za Gradsko vijeće iz svog djelokruga. Komisija je utvrđivala prijedloge odluka o dodjeli priznanja i nagrada Grada Sarajeva, prijedloge odluka o razrješenju i izboru članova radnih tijela Gradskog vijeća, te utvrdila Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2020. godini i Prijedlog Odluke o izboru članova Komisije za razmatranje, obradu i analizu pristiglih prijava na konkurs za stipendiranje učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva, predstavnika Gradskog vijeća za školsku 2018./2019.

Članovi Komisije, koji su istovremeno i članovi Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini, dali su svoj doprinos u procesu razmatranja i predlaganja Odluka o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini, utvrdili tekst prijedloga odluka i uputili Gradskom vijeću na odlučivanje.

Komisija je također, razmatrala Nacrt i Prijedlog Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“, te dala određene prijedloge i sugestije.

Komisija je razmatrala i Prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja za vršenje funkcije Predsjednika i dva člana skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	VELIJA KATICA	16	16	0
2.	TEA MUŠIĆ	16	16	0
3.	SRĐAN SRDIĆ	16	16	0
4.	MIRA JURIĆ/ BAJRO BIBER (po ovlaštenju)	14/1	13/1	1/0
5.	DADO STOJNIĆ/ALMA JAŠAREVIĆ (po ovlaštenju)	14/2	6/2	8/0
6.	SAMIR FAZLIĆ	16	16	0
7.	MIROSLAV ŽIVANOVIĆ	16	12	4

Mandatno-imunitetska komisija je održala šest sjednica, te informisala Gradsko vijeće, odnosno obavijestila o prestanku mandata za dva gradska vijećnika i dodjeli mandata za dva gradska vijećnika.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	TONI VUKADIN	6	6	0
2.	SNEŽANA OMUKIĆ	6	6	0
3.	ADNAN TALIĆ	6	6	0
4.	EDINA GABELA	6	6	0
5.	NUKO GREBOVIĆ	6	4	2
6.	BARBARA PELEŠ STROIL	6	6	0

Administrativna komisija je održala 12 sjednica. U okviru djelokruga, utvrdila je prijedloge, odnosno obradila materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće, te donosila pojedinačne akte iz svoje nadležnosti. Komisija je, u skladu s propisanom procedurom i nadležnostima, utvrđivala prijedloge sredstava za rad Gradskog vijeća za Budžet Grada Sarajeva za 2020. godinu. Komisija je razmatrala i Informaciju o Dokumentu okvirnog Budžeta za period 2020. – 2022. godina.

Administrativna komisija je utvrdila Odluku o visini novčanog iznosa „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini, donijela Odluku o visini novčane nagrade „Graham Bamford“ i usvojila Zaključak o načinu isplate naknade članovima Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2020. godini.

Administrativna komisija je predložila Odluku o Ključu Grada Sarajeva, Svečanoj lenti i Oredenu Grada Sarajeva koju je Gradsko vijeće usvojilo na 33. sjednici, razmatrala Prijedlog Odluke o ustupanju korištenja prostora u upravnoj zgradi DPO-a na Parlament Federacije Bosne i Hercegovine i razmatrala odluke o davanju saglasnosti na Prijedlog Sporazuma i Ugovora o kupoprodaji i zakupu nekretnina – Projekat obnove i rehabilitacije historijske građevine Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao nacionalnog spomenika.

Komisija je donosila provedbene akte iz svog djelokruga i donosila Rješenja po zahtjevima iz radno-pravnog statusa funkcionera Gradskog vijeća Grada Sarajeva.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	EDINA GABELA	12	12	0
2.	SNEŽANA OMUKIĆ/SRDAN SRDIĆ (po ovlaštenju)	11/1	11/1	1/0
3.	IGOR GAVRIĆ	12	12	0
4.	MIRA JURIC	8	8	0
5.	SAMIR FAZLIĆ	1	1	0
	VEDRAN GREBO (imenovan u januaru) SAMIR FAZLIĆ (po ovlaštenju)	10/2	7/2	2/0
6.	BAJRO BIBER	12	12	0
7.	ADNAN GUŠO/VELIJA KATICA (po ovlaštenju)	11/1	9/1	2/0

Komisija za Statut i akte je održala 18 sjednica u pripremi održavanja sjednica Gradskog vijeća, na kojima je razmatrala materijale koji su bili utvrđeni kao tačke dnevnog reda na sjednicama Gradskog vijeća, te uputila Gradskom vijeću izvještaje sa mišljenjima o svim materijalima koje je Gradsko vijeće razmatralo i o kojima je odlučivalo, kao i mišljenja o podnesenim amandmanima.

Komisija je razmatrala materijale u odnosu na nadležnost Gradskog vijeća za odlučivanje o pojedinim pitanjima, nadležnost predlagača da predlaže Gradskom vijeću konkretne odluke, te ispravnost postupka predlaganja, odnosno odlučivanja, u odnosu na propisane procedure. Akte je razmatrala i u smislu nomotehničke obrade. Komisija za Statut i akte je utvrdila i Prečišćeni tekst Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	IZMIR HADŽIAVDIĆ	18	18	0
2.	TONI VUKADIN	18	12	6
3.	NIHAD UK	18	16	2
4.	BAJRO BIBER	18	18	0
5.	SANELA HOLJAN	18	15	3
6.	OMER JAKUPOVIĆ	18	14	4
7.	EMIR ZLATAR	18	14	4

8.	GUŠO ADNAN /VELIJA KATICA (po ovlaštenju)	17/1	17/1	1/0
9.	DRAGO JURIĆ	18	15	3

Komisija za ljudska prava i slobode je održala četiri sjednice, te u okviru djelokruga obradila materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisala određene prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	ADNAN GUŠO	4	4	0
2.	MIRO LAZOVIĆ	4	3	1
3.	VEDRAN DODIK	4	4	0
4.	AMIR VRCA	4	4	0
5.	FAHRUDIN KORAČ	4	4	0
6.	JASMINA MRŠO	4	4	0
7.	MEDIHA ARNAUT	4	4	0

Komisija za jednakopravnost spolova je održala četiri sjednice, te u okviru djelokruga obradila materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisala određene prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	SRDAN SIMONOVIĆ	4	4	0
2.	VAHID KASALO	4	4	0
3.	VEDRAN DODIK	4	4	0
4.	LEJLA PAŠALIĆ	4	3	1
5.	NUKO GREBOVIĆ/ LANA VELIĆ (po ovlaštenju)	3/1	2/1	1/0
6.	SUZANA HADŽIALAGIĆ	4	4	0
7.	MEJREMA SRNA	4	3	1

Komisija za odnose s vjerskim zajednicama i crkvama je održala pet sjednica. U okviru djelokruga obradila je materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće. Komisija je utvrdila mišljenje o raspodjeli i dodjeli sredstava tekućeg granta u Budžetu Grada Sarajeva za potrebe vjerskih zajednica i crkava u 2019. godini i razmatrala Informaciju o saradnji i odnosima organa Grada Sarajeva sa vjerskim zajednicama i crkvama.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	REUF HAFIZOVIĆ	5	5	0
2.	ALMEDIN MILADIN	5	0	5
3.	ALEN ŠKALJIĆ	5	5	0
4.	SANDRA ZAIMOVIĆ	5	4	1
5.	NURKO ČAUŠEVIĆ	5	5	0
6.	ADNAN ZEKOVIĆ	5	5	0
7.	HARIS MUJEZINOVIĆ	5	5	0

Komisija za pitanja mladih je održala šest sjednica. U okviru djelokruga obradila je materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisala određene prijedloge i sugestije.

Komisija je razmatrala Nacrt i Prijedlog Plana djelovanja za mlade, te s tim u vezi predložila i zaključke.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	SRĐAN SIMONVIĆ	6	6	0
2.	ENID TAHIROVIĆ	6	6	0
3.	AHMED KOSOVAC	6	6	0
4.	ADIS HOLJAN	6	6	0
5.	MERIMA BALKIĆ	1	1	0
	SANELA HOLJAN (imenovana u maju)/ TEA MUŠIĆ (po ovlaštenju)	2/2	2/0	0/0
6.	SANELA HALAĆ	6	6	0
7.	EMIR SINANOVIĆ/ RENATO ADROVIĆ (imenovan u septembru)	3/3	1/3	3/0

Komisija za spomenike je održala 13 sjednica. Komisija je razmatrala inicijative za podizanje spomenika, u skladu sa Odlukom o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, odnosno određivala se o tome jesu li inicijative za podizanje spomenika od interesa za Grad Sarajevo, te usmjeravala podnositelje inicijativa za postupanje u skladu s gradskim propisom.

Komisija je razmatrala i dala saglasnost Gradonačelniku na Program čuvanja, održavanja i zaštite spomenika od značaja za Grad Sarajevo u 2019. godini i 2020. godini, razmatrala Nacrt i Prijedlog Odluke o provođenju Elaborata o mogućim lokacijama za postavljanje spomenika, spomen obilježja i spomen ploča na području grada Sarajeva koji su od interesa za Grad Sarajevo. Također, Komisija je razmatrala Nacrt i Prijedlog Programa podizanja spomenika od značaja za Grad Sarajevo kojima je Grad Sarajevo investitor za 2019. godinu i za 2020. godinu, Nacrt i Prijedlog Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo, te Izvještaj o provođenju Odluke o spomenicima od značaja za Grad Sarajevo za 2018. godinu.

Komisija za spomenike je utvrdila i Nacrt Odluke o podizanju spomen obilježja HVO Sarajevo. Komisija je razmatrala akte predložene Gradskom vijeću iz svog djelokruga, obradila materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisala određene prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	SEAD SRNA	13	12	1
2.	REUF HAFIZOVIĆ/ HAZIM BAHTANOVIĆ (po ovlaštenju)	12/1	12/1	0/0
3.	LANA VELIĆ	13	10	3
4.	PAVLE KRSTIĆ	13	11	2
5.	ENES HUSEJNOVIĆ	13	13	0
6.	JASMIN SMJEČANIN	13	12	1
7.	NEDIM DIZDAREVIĆ	13	13	0

Komisija za međunarodnu suradnju je održala 11 sjednica. U okviru djelokruga obradila je materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisala prijedloge i sugestije. Komisija je utvrdila Nacrt i Prijedlog Programa međunarodne saradnje Grada Sarajeva za 2020. godinu. Tokom godine je predlagala delegacije Grada Sarajeva za određene događaje u oblasti međunarodne saradnje. Komisija je razmatrala Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Parišku deklaraciju o okončanju epidemije AIDS-a kao i podržala Izvještaj o aktivnostima Grada Sarajeva u oblasti međunarodne saradnje u 2018. godini.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	HAZIM BAHTANOVIĆ / EDINA GABELA (po ovlaštenju)	11/1	10/1	1/0
2.	BARBARA PELEŠ STROIL	11	10	1
3.	BAJRO BIBER	11	11	0
4.	SANELA HOLJAN / TEA MUŠIĆ (po ovlaštenju)	10/1	8/1	2/0
5.	VELIJA KATICA	11	11	0
6.	MIRO LAZOVIĆ	11	10	1
7.	SRĐAN SRDIĆ	11	11	0

Komisija za drugostepeno upravno rješavanje je održala četiri sjednice, na kojima je razmatrala žalbe pravnih lica na rješenja gradonačelnika Grada Sarajeva, te je donijela 18 rješenja.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	EDITA KALAJDŽIĆ	4	4	0
2.	ADNAN DŽEMIDŽIĆ	4	2	2
3.	ALMA CERIĆ	4	4	0
4.	ADMIR JUSUFBEGOVIĆ	4	4	0
5.	JOVO ANDRIĆ	4	3	1

Odbor za budžet i finansije je održao 12 sjednica. U okviru djelokruga obradio je materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisao prijedloge i sugestije. Poseban doprinos Odbor je dao prilikom razmatranja Nacrta i Prijedloga Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu i Odluke o izvršavanju Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu, kao i amandmana na Prijedlog Budžeta Grada Sarajeva za 2020. godinu. Odbor je razmatrao Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za period 01.01. – 31.12.2018. godine, Informaciju o Dokumentu okvirnog Budžeta za period 2020. – 2022. godina, izvještaje o korištenju sredstava tekuće rezerve i mjesečne informacije o izvršenju Budžeta Grada Sarajeva za 2019. godinu, dinamikom kojom su ove informacije bile dostavljane. Odbor je razmatrao i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o odobravanju sredstava Tekuće rezerve za nabavku dva motocikla za potrebe Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova KS – Prve policijske uprave.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	JUSUF LOŠIĆ	12	12	0
2.	MIROSLAV ŽIVANOVIĆ	12	10	2
3.	IBRAHIM OBHOĐAŠ	12	10	2
4.	HAZIM BAHTANOVIĆ/VELIJA KATICA (po ovlaštenju)	11/1	11/1	0/0
5.	ALMA JAŠAREVIĆ	12	10	2
6.	MILJANA CVIJAN	8	8	0
7.	NIKOLINA NASTIĆ	12	9	2

Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta je održao osam sjednica i razmatrao nacрте odluka, i to: Nacrt Odluke o usvajanju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“ sa Nacrtom Odluke o provođenju izmjena i dopuna Regulacionog plana „Kvadrant C1 - Marijin Dvor“, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Švrakino Selo - Mlakve“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Švrakino Selo – Mlakve“, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Reljevo“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Reljevo“, Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Brdo Hrasno“ i Nacrt Odluke o usvajanju Regulacionog plana „Zabrđe“ sa Nacrtom Odluke o provođenju Regulacionog plana „Zabrđe“.

Također, Odbor je razmatrao prijedloge odluka, i to: Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Švrakino Selo - Aneks“, Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana „Kvadrant C - Marijin Dvor“, Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o pristupanju izradi Izmjena i dopuna Regulacionog plana „Gradski centar - Marijin Dvor“ za lokalitet kvadrant „B“.

U okviru djelokruga Odbor je razmatrao Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnje ski staze Trebević i Prijedlog Odluke o pristupanju realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao nacionalnog spomenika, te davanje saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa unutar objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik. Odbor je obradio materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisao prijedloge i sugestije. Odbor je dao poseban doprinos u procesu donošenja Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, odnosno Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu, očitujući se o realnosti rokova u kojima je moguće pripremiti određene planske dokumente.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	HAZIM BAHTANOVIĆ	7/1	6/1	1/0
2.	IGOR GAVRIĆ	8	5	3
3.	OMER JAKUPOVIĆ	8	8	0
4.	SENKA IBRIŠIMBEGOVIĆ/AIDA KOLUDER-AGIĆ (imenovana u maju)	4/4	4/3	0/1
5.	ADNAN EFENDIĆ	8	7	1
6.	HASAN HODŽIĆ	8	8	0
7.	ELVIS HODŽIĆ	8	7	1

Odbor za društvene djelatnosti je održao 13 sjednica. Odbor je razmatrao Informaciju o pripremama za EYOF 2019. za decembar 2018. godine i Izvještaj o realizaciji EYOF-a 2019, prijedloge odluka o utvrđivanju i načinu sufinansiranja kulturnih i sportskih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo kao i pojedinačne prijedloge odluka o sufinansiranju kulturnih manifestacija od posebnog interesa za Grad Sarajevo, Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada JU „Muzej savremene umjetnosti ARS Aevi Sarajevo“ sa finansijskim planom za 2019. godinu, Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa i pristupanju realizaciji Projekta izgradnje ski staze Trebević, Prijedlog Odluke o pristupanju realizaciji Projekta obnove i rehabilitacije historijske građevine - Zgrada Željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao nacionalnog spomenika, te davanje saglasnosti i ovlaštenja Gradonačelniku i Pravobranilaštvu Grada Sarajeva za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa unutar objekta Zgrade Željezničke stanice Bistrik, kao nacionalnog spomenika, Prijedlog Odluke o kandidaturi Grada Sarajeva za kreativni grad filma UNESCO-a, Nacrt i Prijedlog Odluke o Danu obilježavanja opsade Sarajeva 92.-95., Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program aktivnosti

za Dan obilježavanja opsade Sarajeva 1992.-1995. za 2020. godinu i Nacrt Odluke o utvrđivanju datuma obilježavanja Dana osnivanja Sarajeva.

U okviru svog djelokruga Odbor je razmatrao izvještaje i informacije, obradio materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće, formulisao prijedloge i sugestije, te uputio određene inicijative Gradskom vijeću.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	NEDIM BIBER	13	13	0
2.	SAMIR FAZLIĆ	13	13	0
3.	EMIR ZLATAR	13	11	2
4.	MERIMA BRDARIĆ	13	10	3
5.	JASMIN PRNJAVORAC	13	13	0
6.	ALMA JAŠAREVIĆ	13	11	2
7.	SAMIR ČAJIĆ	13	12	1

Odbor za lokalni biznis i turizam je održao pet sjednica. Razmatrao je Prijedlog Odluke o dopunama Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva, Izvještaj o primjeni Odluke o upotrebi grba, imena i isticanju zastave Grada Sarajeva, te Informaciju o Projektnim aktivnostima i dobivenim projektima iz međunarodnih finansijskih institucija i linija.

U okviru djelokruga obradio je materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće, formulisao prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	VEDAD DELJKOVIĆ	5	5	0
2.	TEA MUŠIĆ/SANELA HOLJAN	4/1	4/1	0/0
3.	TARIK BJELAK,	5	5	0
4.	JASMIN SKORUPAN	5	3	2
5.	VEDRAN GREBO	5	5	0
6.	KEMAL HASETA	5	5	0
7.	MUHIDIN PLANJA	5	4	1

Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj je održao sedam sjednica. Odbor je razmatrao Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o osnivanju Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.), kao i Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o dopunama Statuta Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.) i Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o kućnom redu u stambenim zgradama.

U okviru djelokruga Odbor je razmatrao izvještaje o radu i poslovanju JP „Sarajevo“ d.o.o. Sarajevo i JP „Olimpijski bazen Otoka“ Sarajevo za 2018. godinu. Razmatrao je i Informaciju o stanju na području obnove, održavanja i funkcije javnih šadrvana, fontana i drugih javnih česmi na području grada Sarajeva, Informaciju o izgradnji biciklističke staze na potezu Nedžarići – Skenderija i Informaciju o aktivnostima na Projektu „Izgradnja Trebevičke žičare“.

Odbor je obradio materijale koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisao prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	REUF HAFIZOVIĆ	7	7	0
2.	SANELA HOLJAN	6/1	5/1	1/0
3.	SUAD PITA	7	6	1
4.	NUKO GREBOVIĆ	7	7	0
5.	SRĐAN SIMUNOVIĆ	7	7	0
6.	IVANA GRGIĆ	7	7	0
7.	MUHIDIN ZAMETICA	7	7	0

Odbor za informatiku i telematiku Grada Sarajeva je održao četiri sjednice, obradio materijale iz svog djelokruga koje je razmatralo Gradsko vijeće, te formulisao prijedloge i sugestije kao i inicijative koje je uputio Gradskom vijeću.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	ISMIR ARSLANOVIĆ	4	3	1
2.	TARIK JAŽIĆ	4	2	2
3.	EKREM KALJANAC	4	4	0
4.	KENAN HODŽIĆ	4	4	0
5.	ADNAN TALIĆ	4	4	0
6.	AJDIN KAHROVIĆ	4	2	2
7.	VEDAD DELJKOVIĆ	4	4	0

Etičko vijeće je održalo četiri sjednice, i obradilo materijale iz svog djelokruga koje je razmatralo Gradsko vijeće i formulisalo prijedloge i sugestije.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	TONI VUKADIN	4	4	0
2.	ADNAN TALIĆ	4	4	0
3.	VEDRAN DODIK	4	4	0
4.	ZLATAN LJUHAR	4	4	0
5.	ADI MIROJEVIĆ	4	4	0
6.	OZREN BLAGOVČANIN	4	4	0
7.	AMER OSMANAGIĆ	4	3	1

Komisija za izradu izmjena i dopuna Statuta Grada Sarajeva ili izradu novog Statuta Grada Sarajeva (radno tijelo Gradonačelnika) održala je šest sjednica, te u toku 2019. godine nastavila aktivnosti na izradi Statuta Grada Sarajeva.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	IZMIR HADŽIAVDIĆ	6	6	0
2.	TONI VUKADIN	6	1	5
3.	NIHAD UK	6	5	1
4.	BAJRO BIBER	6	2	4
5.	SANELA HOLJAN	6	3	3
6.	OMER JAKUPOVIĆ	6	0	6
7.	EMIR ZLATAR	6	2	4
8.	ADNAN GUŠO	6	2	4
9.	DRAGO JURIC	6	2	4
10.	SAFET KRAJIŠNIK	6	6	0
11.	DUBRAVKA MUMINOVIĆ-KLAŠNJA	6	6	0
12.	DRAGANA SOLAKOVIĆ	6	2	4
13.	SUBHA KRAJIŠNIK	6	1	5

Odbor za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini je održao šest sjednica i podnio Gradskom vijeću Izvještaj o radu sa prijedlozima Odluka za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2019. godini.

Odbor je inicirao donošenje nove Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u cilju otklanjanja nedostataka koji su uočeni tokom rada Odbora u 2019. godini i s tim u vezi predložio određene zaključke.

	IME I PREZIME	BROJ SJEDNICA	PRISUTNO	ODSUTNO
1.	VELIJA KATICA	6	6	0
2.	TEA MUŠIĆ	6	6	0
3.	DADO STOJNIC	6	2	4
4.	SAMIR FAZLIĆ	6	6	0
5.	MIROSLAV ŽIVANOVIĆ	6	2	4
6.	SRĐAN SRDIĆ	6	6	0
7.	MIRA JURIC	6	6	0
8.	BENJAMIN ISOVIĆ	6	6	0
9.	HADŽAN KONJO	6	6	0
10.	DŽENANA ZLATAR	6	6	0
11.	NOVKA AGIĆ	6	6	0
12.	ELMA TUZLIĆ	6	6	0
13.	IGOR BAROŠ	6	4	2

Organizacioni odbor za pripremu i realizaciju Programa obilježavanja Dana Grada Sarajeva u 2019. godini formiran je Odlukom Gradskog vijeća Grada Sarajeva, koja je donesena na 22. sjednici Gradskog vijeća održanoj 18.12.2018. godine. Organizacioni odbor čine članovi Kolegija Gradskog vijeća Grada Sarajeva, te Gradonačelnik i zamjenici Gradonačelnika.

Odbor je održao pet sjednica. U svom djelokrugu pratio je realizaciju Programa obilježavanja Dana Grada Sarajeva u 2019. godini i razmatrao Izvještaj o realizaciji Programa obilježavanja Dana Grada Sarajeva u 2019. godini.

IX. Zaključna razmatranja

1. Program rada Gradskog vijeća za 2019. godinu, je u najvećoj mjeri izvršen. Potrebno je napomenuti da je u oblasti urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta od ukupno 23 teme planirane Programom rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu realizovano njih pet, dok su tri teme uvrštene na prijedlog Gradonačelnika.
Ovako nizak stepen realizacije planiranih tema u oblasti urbanog planiranja i upotrebe lokalnog zemljišta bio je osnovni razlog za donošenje Izmjena i dopuna Programa rada Gradskog vijeća Grada Sarajeva za 2019. godinu.
Razlozi niskog stepena realizacije Programa u ovoj oblasti odnose se na potrebu da se u postupku donošenja regulacionih planova izvrši usaglašavanje stavova subjekata planiranja, pribave potrebne saglasnosti nadležnih institucija na faze planske dokumentacije (idejna rješenja), urade geodetske i geološke podloge i sl.
2. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je dalo podršku realizaciji konkretnih projekata, između ostalih, obnova i rehabilitacija historijske građevine – Zgrada željezničke stanice Bistrik u Sarajevu, kao historijskog spomenika, izgradnja hotela Vidikovac u blizini dolazne stanice Trebevičke žičare, obnova Olimpijskog muzeja, obnova Kasarne Jajce, kao i stipendiranje učenika srednjih škola.
Ulogu glavnog grada je Gradsko vijeće ostvarivalo i praćenjem aktivnosti na planu međunarodne saradnje Grada Sarajeva i odlučivanjem o uspostavljanju novih oblika bilateralne, odnosno multilateralne saradnje.
3. Gradsko vijeće Grada Sarajeva je kontinuirano radilo na rješavanju statusnih pitanja Grada Sarajeva, tako je između ostalog, održana i Tematska sjednica na kojoj je razmatran Nacrt Zakona o lokanoj samoupravi Kantona Sarajevo, te u povodu toga doneseni određeni zaključci koji su upućeni nadležnim institucijama.

PREDSJEDAVALJUĆI GRADSKOG VIJEĆA

Dr. Igor Gavrić